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1. MACHOPT ®OHJAA OLIEHOYHBIX CPEJICTB
@onp oneHounbix cpencts (POC) mpenHazHadeH Ui KOHTPOJIE M OLEHKH 0Opa30BaTEeNbHBIX
JIOCTHKCHHUH 00y4JaroIIuXCcs, OCBOMBIINX MporpamMmy yueoHoi nucuurumabl OYI1.02 Maremartuka.
®OC BkiIrO4aeT MaTepuanbl 1 IMPOBEIEHUS BXOAHOIO KOHTPOJS, TEKYLIEro KOHTPOJIS
yCIEeBaeMOCTH M MPOMEKYTOYHON aTTecTaluu B (hopMe IK3aMeHa
®OC paspabotaH B cooTBeTcTBUM C TpeboBaHuamu OPrOC cpegHero obuero obpasoBaHuA K

ob6pasosaTtenbHbiM pesynbTtatam, rOC CNO 49.02.01 Pusndeckasi KyJbTypa

u PaGoueii mporpaMMoii BOCIUTaHUS 00YUYarOIIHUXCSI.

TpeGoBanus Kk pe3yabTatam 00yUeHHsI

KontponbHo-onieHounbie cpeactBa POC  yuebnoit mucummimabl OVYIL02  «Martematukay
HAIPAaBIICHBI HA OLICHKY JOCTHKCHHSI 00pa30BaTEIbHBIX PE3YJIBTATOB O0YUYAIOITIXCS:

JInyHOCTHBIE Pe3yJbTATHI:

JIP5. chopMHpOBAaHHOCTE OCHOB CaMOpPa3BUTHS W CAaMOBOCIUTAHHS B COOTBETCTBHUU C
00I11eYeI0BeYeCKUMHU [IEHHOCTSAMU U HJiealaMH IPa)KAaHCKOro OOIIECTBa; TOTOBHOCTh M CIIOCOOHOCTH K
CaMOCTOATENIbHOM, TBOPUYECKON U OTBETCTBEHHOM JIESITEIBHOCTH;

JIP9. TrOoTOBHOCTb U CHOCOOHOCTH K 0Opa3oBaHHIO, B TOM YHCIE CaMOOOpa3oBaHHIO, Ha
MPOTSKCHUH BCEW KU3HU; CO3HATEIILHOE OTHOIICHHE K HEMPEPHIBHOMY OOpa30BaHUIO KaK YCIOBHUIO
YCHEUHON MpoQecCuOHAIBHOMN 1 00IIECTBEHHOM eI TeNbHOCTH;

JIP13. oco3HaHHBIH BBIOOp Oymymiel mpodecCUu W BO3MOXKHOCTCH pealin3aluid COOCTBEHHBIX
JKU3HEHHBIX TUIAaHOB; OTHOILIEHUE K MpOodeCCHOHAIbHOU AESITENbHOCTH KaK BO3MOXHOCTH Y4YacTHs B
PEIICHUH JTMYHBIX, OOIIECTBEHHBIX, TOCYJaPCTBEHHBIX, OOIICHAIIMOHAIBHBIX TTPOOJIEM;

MertanpeamMeTHble pe3yJibTATHI:

MP1. ymeHue caMOCTOSATEIBLHO OMNPENETATh LENHW JIEATEIbHOCTH W COCTaBIATH IUIAHBI
JESITEIbHOCTH; CaMOCTOSITENTEHO OCYIIECTBIISTH,
KOHTPOJINPOBATEUKOPPEKTUPOBATHACATEIIHHOCTD;UCII0Ib30BaThBCEBO3MOKHBIE pecypchl TUTSt
JOCTHIKEHHS] TIOCTABJICHHBIX IeJIed W pealu3aly IUIaHOB JAESTeNbHOCTH; BHIOMpATh YCHEIIHBIE
CTpaTeTUu B PA3JIMYHBIX CUTYAIUAX;

MP2. ymeHue NUPOAYKTHBHO OOIIATbCA M B3aUMOJICHCTBOBATH B TIPOIECCE COBMECTHOMN
JESTCIIbHOCTH, YYUTHIBATh IMO3HMIIMUA JIPYTUX YYaCTHHKOB JCSATCILHOCTH, 3(PQPEKTUBHO pa3pemarh

KOH(JIUKTBI;
MP3. BrajgeHue HaBbIKAMU I[103HABATEIbHOM, Y4eOHO-MCCIEAOBATEIbCKONM M IMPOEKTHON
JeATEIbHOCTH, HaBBIKAMHU paspenieHus npobiewm; CIIOCOOHOCTb u

FOTOBHOCTBHKCAMOCTOSITEIbHOMYITOMCKYMETOI0BPEIICHUAIPAKTUIECKIX3a/1ad, TPUMEHEHUIO PA3INYHBIX
METOJI0B IO3HAHNUS;

MP4. roToBHOCTH M CHOCOOHOCTH K CaMOCTOSITENIbHOW HWH(GOPMAIIMOHHO- TO3HABATEIHHOU
NeSITeIbHOCTH, BJaJIeHHE HaBbIKAMU MOJIYYEeHUs: He0OX0IMMON HH(POPMALIMHU U3 CIIOBApPEH pa3HbIX TUIIOB,
YMEHHE OpUEHTHUPOBATHCS B PA3NIMYHBIX MCTOYHHMKAX HHQOpPMAIMM, KPUTHUECKH OLIEHUBAaTh H
UHTEPIPETUPOBATH UHPOPMALUIO, TTOJTYHYaEMYIO U3 PA3IUYHBIX HCTOYHUKOB;

MPS. BnasieHue A3bIKOBBIMH CPEJICTBAMU - YMEHHUE SICHO, IOTUYHO U TOYHO M3JIaraTh CBOK TOUKY
3pEHUs, UCIOJIb30BaTh a/IEKBATHBIE SI3bIKOBBIE CPEJICTBA;

MP9. BnaseHre HaBbIKaMM MTO3HABATEIbHON pe(IeKCUN KaK OCO3HAHUS COBEPIIAEMBIX TEHCTBUIN
Y MBICIIUTEIBHBIX MIPOLECCOB, UX PE3yJIbTATOB U OCHOBAHUH, I'PAHUI] CBOETO 3HAHMSI U HE3HAHHUS, HOBBIX
MO3HABATENIbHBIX 33]1a4 U CPEJICTB UX JOCTUKECHHUSI.

IIpenmeTrHblie pe3yjabTaThl (0a30BbIii YPOBEHB):

- c(OPMUPOBAHHOCTh NPEJCTABICHUNA O MaTeMaTHKE KaK 4YacTH MHUPOBOM KyJIbTYypbl U O
MecTe MaTeMaTHKHd B COBPEMEHHOW IUBHIIM3ALMHU, O CIIOCO0AaX OMUCAHMS HAa MAaTEMaTHYECKOM SI3bIKE
SBJICHUM peaJIbHOTO MUPA;

- c(OPMHUPOBAHHOCTh MPEJICTABICHUA O MaTEeMAaTHYECKUX MOHATHSAX KaK O BaKHEHIIUX
MaTeMaTUYeCKUX MOJEJNISIX, IMO3BOJSIONIMX OMNKMCHIBAaTh M M3y4yaTh pa3HbIE MPOIECCHl U SBIICHUS;
MOHMMAaHNE BO3MO>KHOCTH aKCHOMaTH4ECKOI0 TOCTPOEHUSI MaTEMaTUUECKUX TEOPHIL;

- BJIQ/ICHHE METOJlaMU J0Ka3aTeJbCTB U aJTOPUTMOB DELIEHUS; YMEHHE HUX HPHUMEHSTbH,
IIPOBOAMTH JOKA3aTENbHBIE PACCYKACHUS B X0I€ PELLIEHUS 3a1a4

- BJIQ/ICHUE CTAaHJAPTHBIMH MpPHUEMaMM pELICHUS palHOHAIbHBIX W HPPALUOHAIBHBIX,
[IOKA3aTeNbHbIX, CTENEHHBIX, TPUTOHOMETPUYECKUX YPAaBHEHHH U HEPABEHCTB, WX CHCTEM;
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WCIIOJIb30BAaHWE TOTOBBIX KOMIBIOTEPHBIX MPOTpaMM, B TOM YHCJIE IS TOWUCKA TYTH pEUICHUs Hu
WJUTIOCTPALIMY PELICHUs] ypaBHEHUN U HEPABEHCTB;

- c(hOPMHUPOBAHHOCTb TPEJICTABICHUH OO0 OCHOBHBIX TOHATHUAX, HICAX W METOoJax
MaTEeMaTHYCCKOr0 aHaIIN3a;

- BJIQJICHUE OCHOBHBIMU TIOHATHSMH O IUIOCKMX M IMPOCTPAHCTBEHHBIX T'€OMETPHUYCCKUX
¢durypax, uX OCHOBHBIX CBOMCTBaX; C(HOPMHUPOBAHHOCTh YMEHHSI PACIIO3HABATH HA UYEPTEKAX, MOJCIAX U
B pEaJbHOM MHpE reoMEeTpHYecKue (PUTyphl; MPUMEHEHHE W3YYEHHBIXCBOWCTBIEOMETPHUCCKUXPUTYD U
bopMyIIIS pEIICHUS TEOMETPUUYECKUX 3a/1a4 M 33/1a4 C MPAKTUICCKUM COJIEPIKAHUEM;

- chOPMUPOBAHHOCTb  MPEJCTABICHUW O  Tpoleccax W SBJICHUAX, HMEIONIUX
BEPOSITHOCTHBINXAPAKTEP,0CTATUCTUYECKUX3aKOHOMEPHOCTAXBPEATLHOMMHUDE,
000CHOBHBIXIIOHATHIXAJIEMEHTAPHOUTECOPUUBEPOSITHOCTEH; YMEHUIMTHAXOUTHH OIICHUBATh BEPOSATHOCTHU
HACTYIUICHHUSI COOBITHI B MPOCTEHIIMX TPAKTHUYECKUX CHUTYaIMsIX W OCHOBHBIC XapaKTEPHUCTUKH
CIIy4alHBIX BEJIMYWH; BJIQJICHHEC HAaBBIKAMHU HCIOJIb30BAaHUS TOTOBBIX KOMITBIOTEPHBIX MPOrPaMM IPHU
pElIeHUH 3a7a4

OO0urue xKoMmeTeHIUN, (popMupyeMbie B NMpoilecce 0CBOEHHUsI MPOrpaMMbl THCHMILIMHBI HA
npeanpogeccuoHaJILHOM YPOBHE

OK 01. Beibupats crmoco0sl penenus 3a1a4 npodeccuoHaaIbHOM ASSITEIIBHOCTH MTPUMEHUTEIBHO K
pa3IMYHBIM KOHTEKCTaM;

OK 02. OcymiecTBisaTh MOUCK, aHAIU3 M HHTEPIpETalui0 HWH(OpMAlUU, HEOOXOAUMOUN IS
BBITIOJTHEHUS 3a/1a4 MPOPECCHOHATBHON e TEIHOCTH;

OK 03. IlmanmpoBaTh M peaJM30BBIBATH COOCTBEHHOE MPOPECCHOHATBPHOE W JUYHOCTHOE
pa3BuTHE;

OKO04.PaboTaTrhBKOUIEKTUBEUKOMaH1C,3(PHEKTHBHOB3aUMO,ICHCTBOBATh C KOJIJIETaMH,
PYKOBOJCTBOM, KIIMEHTaMHU;

OK 05. OcymiecTBisiTh YCTHY}O M HMUCBMEHHYIO KOMMYHHUKAIMIO Ha TOCYJApCTBEHHOM S3BIKE
Poccuiickoit deneparuu ¢ yueToM 0COOEHHOCTEH COIMATBLHOTO U KyJIbTYPHOTO KOHTEKCTA,

OK 09.Mcnonb3oBaTh HHGOPMAITHOHHBIC TEXHOJOTHH B TPO(ECCHOHATBLHOM JIEATEIbHOCTH;



CucremMa KOHTPOJISI H OLICHKH Pe3yJIbTATOB OCBOCHHS 00y4AOIIMMHUCS MPOrpaMMbl Y4eOHOi

AUCHHUIIIMHBI

OO0pa3oBaTe/bHbIE Pe3yJIbTATHI

U MeTOAbI KOHTPOJISI U OLIEHKHU
€3yJIbTATOB 00y4eHMsI

JInYHOCTHBIE pe3yabTaThl 00y4YeHHS

JImgHOCTHEIC PEIYIbTATHI:

JIP5.  chOpMHUPOBAaHHOCTH OCHOB  CaMOpPa3BHUTHUS

HECHHOCTAMU W HACAIaMH T'PAKAAHCKOI'O O6H.I€CTB21;

CO3HATEJIbHOE OTHOILIEHHE K HEIPEPHIBHOMY 00pa30BaHMIO
KaK  YCJIOBHIO  YCIEIIHOW  NpO(ECCHOHAIbHON U
0O0I1IECTBEHHOH JIeSITENbHOCTH;
JIP13.0co3nanHbIBBIOOpOY nyHIIEHTIpOdEeccrn "
BO3MOYKHOCTEH peanu3aluy COOCTBEHHBIX JKM3HEHHBIX|
MJ1aHOB; OTHOIIICHNE K
JeSATeIbHOCTH KaK
B PCIICHWH  JIMYHBIX,
rOCy/1apCTBEHHBIX,

BO3MOKHOCTH
0OIIIECTBEHHBIX,
0O0IIEHAIIMOHAIBHBIX TTPO0OJIEM;

y4dacTtus

41
CAMOBOCIIMTAaHHUA B COOTBECTCTBUU C O6H.[€LICJ'IOB6LICCKI/IMI/I

npoeccuoHaIbHOM

\Bxoonoit Konmpoinw:
TECTUPOBAHUE

Texyuquit Konmpoiv:

- YCTHBIN KOHTPOJIb: YCTHBII

FOTOBHOCTh M CHOCOOHOCTh K  CaMOCTOSITENbHOM,(PpOHTANBHBIN Onpoc; paboTa B Ipymnmax
TBOPYECKON M OTBETCTBEHHOM JI€ATEIbHOCTH; (oOcyxneHme);

JIP9. roTOBHOCTh M CIOCOOHOCTH K OOpa30BaHUIO, B TOM- NHChbMEHHBII KOHTPOJIb:
YHClie caMOOOPa30BAHMIO, HA TMPOTSHKEHUU BCEU SKH3HH;CaMOCTOSTEIbHAS pabora; perieHue

Y4eOHBIX 3aJlay; pelleHHE CHUTYallMOHHBIX
3ajay;

- Pybesicnolit KOHmMpob:

-KOHTpOJIbHAs paboTta
TECTUPOBAHUE
-coOeceoBaHKe
CUTYaLlMOHHBIX 33a4

o pELIECHNUIO




MeTanpeaMeTHbie pe3yJabTaTbl 00y4eHUs

MerarpeaMeTHbIE PE3yJIbTaThI: Bxoonoii konmponw:

MP1. ymeHrE CaMOCTOSATENIBHO ONPENETATh LIEIN TECTUPOBAHUE

NIEATEIIBHOCTH COCTABIIATH IUIAHBI IESTEIbHOCTH; Texkywiuit KoHmponv:
CaMOCTOSITEJIEHO OCYILECTBIISITh, KOHTPOJIMPOBATh U - YCTHBIM KOHTPOJIb: YCTHBIN
KOPPEKTUPOBATh JIEATENbHOCTh; UCIOIb30BaTh BCE (dbpoHTaNBHBIN Onpoc; paboTa B
BO3MOXKHBIE PECYPCHI UIsl JOCTHKEHUS IIOCTAaBICHHBIX rpynmnax(o0cykaeHue); COOOLEeHUs
[eJIel U pean3aliy IUIaHOB JIeSITeIbHOCTH; BEIOUPAaTh |- NMHUCbMEHHBIH KOHTPOJIb:
[YCIICILIHBIE CTPATETUH B PA3JINYHBIX CUTyalMsIX; CcaMOCTOsITeNIbHas paboTa; peleHue
MP2. ymeHue npoayKTUBHO O0IIAThCS U y4eOHBIX 3aj1ay;
B3alMO/JICHCTBOBATH B MPOIECCE COBMECTHOM - Pyoesxncnulit konmpo:
NesITeIbHOCTH, YYUTHIBATh MO3HUIUHU APYTHX YYACTHUKOB |[-KOHTPOJIBbHAs paboTa
NesITeIbHOCTH, 3PPEKTUBHO pa3peliaTb KOHQINUKTHI, TECTUPOBAHUE

MP3. B1ajeHre HaBbIKAMU TO3HABATEIHLHON, Y4eOHO- - PpelIeHHEe CUTYalMOHHBIX 3a/1a4
MCCIIEIOBATEIBCKON U IPOEKTHON ACATEIbHOCTH, IIpomesccymounaa ammecmayus :
HaBBIKAMHU pa3perieHus mpodieM; ClIoCOOHOCTh U peuienue yuednvix 3a0auy

TOTOBHOCTb K CAMOCTOSITEIIbHOMY ITOMCKY METO/0B
pEeLIEeHNs IPAKTUUYECKUX 3aj]a4, IPUMEHEHUIO Pa3IMYHbIX
MeTo10B no3HaHust; MP4. roTOBHOCTh U CITOCOOHOCTH K
CaMOCTOATENIbHON MH(OPMAIMOHHO- TO3HABATEIHHOM
NEesATEIbHOCTH, BIIaJICHUE HaBbIKaMH MOJyYECHUS
He00X0IMMOI HH(POPMALIUHU CIIOBAPEH pa3sHBIX
TUIIOB,YMEHUE OPUEHTUPOBATHCS B PA3JIMUHBIX
MCTOYHUKAX HHPOPMAIIHH, KPUTHICCKH OI[CHUBATH U
WHTEPIPETUPOBATH HHPOPMAIIHUIO, TTOTYYaEMYIO U3
[Pa37IMYHbBIX HCTOYHUKOB;
MP8.BnageHNEA3bIKOBBIMUCPEACTBAMU-YMEHHUE SICHO,
NIOTMYHO ¥ TOYHO U3JIaraTh CBOIO TOUKY 3PEHUS,
MCII0JIb30BaTh aJICKBAaTHBIE A3BIKOBBIE CPE/CTBA;

MP9. BnaseHne HaBbIKaMU MTO3HABATEIILHON pedieKcun
KaK OCO3HAHUs COBEPIIAEMBIX JIEUCTBUI U MBICIUTEIbHBIX
MPOLIECCOB, UX PE3yJIbTATOB U OCHOBAHMM, IPaHUI] CBOETO
3HaHUS U HE3HAHMSI, HOBBIX MIO3HABATEIbHBIX 3a/1a4 U
CPEICTB UX JOCTUKEHHUS.

Hpe}IMeTHble pe3yJbTaThbl oﬁyqe}mﬂ

[TpeameTHBIC pe3yabTaThl (0a30BHIN YPOBEHB): — \BxoOHoit KOHmpOo1b 3HAHWIL:
c(hOpMHUPOBAHHOCTH MPEACTABICHUN O TECTUPOBAHUE

MaTeMaTHUKe KaK 9YaCTh MUPOBOH KyJIbTYPhI H O MECTE Texyuwyuii Konmpov:

MaTEMaTHKU B COBPEMEHHOW UBUIM3AIUH, O CIIOCO0aX |- YCTHBIN KOHTPOJIb: YCTHBIN

OTHMCaHUsI HA MAaTEMATUYECKOM SI3BIKE SIBJICHUHM peasibHOTO [(DpOHTANIBHBIN OIIPOC; paboTa B

MUDa; MUKpOTrpyInax (00cykaeHue); COOOIICHUS

— c(hOpMHUPOBAHHOCTD MPEACTABICHHH O - NMUCbMEHHbIH KOHTPOJIb:

MaTEMATHYECKHUX TOHATUSAX KaK O BaKHEHIIIHX camocTosTelbHas paboTa

MaTeMaTHYECKUX MOJEISIX, TO3BOJISIOIINX OMKUCHIBATH U
M3y4aTh Pa3HbIE IIPOLECCHI U SIBICHUS; IOHUMaHUe
BO3MOKHOCTH aKCHOMaTHYECKOI0 IIOCTPOCHUS
MaTeMaTHUYECKUX

[T€OpU;




— BJIAJICHNE METOJAaMH J10Ka3aTeIbCTB U
QITOPUTMOB PELICHUS; YMEHUE UX IPUMEHSATD,
[TPOBOAMTHI0KA3ATEIbHBIEPACCYKICHUABXOIE
peLIeHus 3a1a4

— BJIaJICHUE CTAHIaPTHBIMU IIPUEMaMU
pELIEHNUs] PALlMOHAIBHBIX U UPPALIMOHAIbHBIX,
[OKAa3aTeNbHbIX, CTEIICHHBIX, TPUTOHOMETPUUYECKUX
YPaBHEHUI HHEPABEHCTB, UX CUCTEM;
MCII0JIb30BaHUE TOTOBBIX KOMITBIOTEPHBIX
[IpOrpaMM, B TOM YHCIIE [

MOMCKAIy TUPEIIEH U UUILTIOCTPALIMUPEIICHUS
YPAaBHEHUI U HEPABEHCTB;

— c(OpMHPOBAHHOCTBIIPEICTABICHUIH00
OCHOBHBIX IOHSTHSX, UJIEAX U METOJIaX
MaTEMaTHYECKOI 0 aHaJIN3a;

— BJIa/ICHNE OCHOBHBIMU MTOHATHUSIMH O
[IOCKUXUIIPOCTPAaHCTBEHHBIXI€OMETPUUECKUX
(urypax, uX OCHOBHBIX CBOICTBaXx;
C(OPMHPOBAHHOCTb YMEHUS PaclO3HABaTh HA
uepTexax, MOJENSIX U B pealbHOM MUDE
reoMeTpruuecKue GUrypsl; IpUMEHEHHE U3yUYEHHBIX
CBOWCTB T€OMETPHUYECKUX GUTYP U POPMYIT 1Ist
pELIEHUS TEOMETPUYECKUX 3a/1a4 U 3a/1a4 C
[IPAKTUUYECKUM CO/ICPKAHUEM;

— c(OPMHPOBAHHOCTh IPEACTABICHUH O
Ipoleccax U sIBJICHUSIX, UMEIOIINX BEPOSATHOCTHBII
XapakTep, O CTATUCTUYECKUX 3aKOHOMEPHOCTSX B
peasbHOM MHpPE, 00 OCHOBHBIX MOHATHUSX
DIIEMEHTAPHOU TEOPUH BEPOSATHOCTEN; YMEHUN
HAXOJUTh U OIIEHUBATh BEPOSITHOCTH HACTYIUICHUS
COOBITHI B MPOCTEUIINX MPAKTUUECKUX CUTYALUSIX U
OCHOBHBIEXaPAKTEPUCTUKUCTYYaTHBIXBEIMUNH;
BJIa/ICHE HaBbIKaMH MCIIOJIb30BaHMsI TOTOBBIX
KOMIIBIOTEPHBIX POTPaMM MPHU PELICHUH 3a/1a4
[TpenmeTHbIe pe3ynbTaThl (YIIyUIEHHBIH YPOBEHbD):
— c(hOopMUPOBAHHOCTD MPEACTABICHUH O
HE00X0IMMOCTHI0Ka3aTeNIbCTBIPUOOOCHOBAaHUN
MaTeMaTUYECKUX YTBEPKJIECHUHN U POJIU
AKCHOMAaTHKH B IIPOBEIACHUH JENYKTHBHBIX
[pacCyX/1CHH;

— c(OpPMHPOBAHHOCTH MOHATHIHOTO anmnapaTa
110 OCHOBHBIM Pa3fiesiaM Kypca
MaTeMaTHKH;3HaHUHOCHOBHBIXTEOPEM,POpMYIT U
YMEHHS X IPUMEHSATh; YMEHHUSI OKA3bIBaTh
TEOpPEeMbI U HaXO/IUTh HECTaHIapTHBIE CIIOCOOBI
[pEeLIeHUs 3a/1a4;

— c(OpPMHPOBAHHOCTh YMEHHI
MOJIEJINPOBAaThPEAIBHBIECUTY AN, UCCIIEN0BATh
MIOCTPOEHHBIE MOJENIN, HUHTEPIIPETUPOBATH
MOJTy4YEeHHBIN pe3yJIbTaT;

— c(OpPMHPOBAHHOCTH IPEACTABICHUH 00
OCHOBHBIXITOHATHSIXMaTeMaTH4YE€CKOTOaHaIN3au

\PydexcHblit KOHMPOb:

-KOHTpOJIbHAs paboTta

TeCTUPOBAaHUE

IIpomesrcymounaa ammecmayus: peuierue
yuebHbIX 3a0au




WX CBOMCTBAX, BJIaJICHUE YMEHUEM XapaKTEPU30BaTh
noBeeHHEe (DYHKIIMN, HCIIOIB30BaHUE TIOTYYESHHBIX
3HAHUU JJI ONUMCAHUS U aHAJIN3a PEATbHBIX
3aBUCUMOCTEN; — BJIaJICHUEC YMCHUAMU
COCTABJICHUS
BEPOATHOCTHBIXMOJIEJIEHIIOYCII0BUIO3a AU
BBIUHCIICHUSBEPOSTHOCTUHACTYTIICHUSICOOBITUH, B
TOM YHCJIe C IPUMEHEHUEM (HOopMYyIT
KOMOMHATOPUKHU U OCHOBHBIX TEOPEM TEOPHUHU
BEPOATHOCTEN; UCCIIENOBAHUS CIIy4alHbIX BEIUYNH
10 UX pacIpeiesICHUO.

3AJAHUS JJIS1 KOHTPO.ISI 1 OLLEHKU OCBOEHUSI TPOTPAMMbBI YYEBHOI
JUCLMUIINHBI

KoHTponb u oreHKa OCBOSHUsSI y4eOHOW MUCIMILIUHBI MPOBOAUTCS B (JOpME: YCTHOTO OIMpOCa,
MMCbMEHHBIX TIPOBEPOYHBIX padOT, BHITOJTHEHHUS TECTOBBIX 3aJJaHUM, a TAK)KE MPAKTUYECKUX PaboT.

Kpurtepuu olieHKH YCTHOI'O 0opoca:

«5»-OTBeT NONHBINA, apPryMEHTUPOBAHHBIN

«4»-OT1BeT TpeOyeT OMOTHEHN I

«3»-OTBeT pacKpbIBacT ¢ HABOASIIUMH BOIIPOCAMU

«2»-OTKa3bIBacTCA OTBCYATH

KpuTepuu o1iecHUBaHUS TECTOBBIX 3aJIaHUI

Tect onieHUBAETCS MO S-0aLHOM MIKAJIE CISAYIONUM 00pa3oM:

Ouenka«S»coorBerctByeT 91%—100% npaBuiIbHBIX OTBETOB.

Onenka«d»coorBercTByeT 71%—90% npaBUIIbHBIX OTBETOB.

Ouenka«3»cootBercTBYET 51%—70% NnpaBUIIbHBIX OTBETOB.

Onenka«2»coorBercTBYeET 0%—50% NpaBUIBHBIX OTBETOB.

I(pumepuu OUEHKU KOHmp0ﬂbelxp050m CTYAE€HTOB
O1eHKa «5» CTaBUTCS, €CIIH:

° pa60Ta BBITIOJTHEHA ITOJIHOCTBIO,
° B JIOTUYCCKUX PACCYKIACHUAX U 000CHOBaHUH PCIICHUS HET HpO6€HOB u OI_HI/I6OK;
° B PCIICHHU HCT MATCMATHUYCCKUX omuoOoK (BOSMO)KHa OJHa HCETOYHOCTH, OIIMCKa, HE

SBIISIOIIASCS CIICICTBUEM HE3HAHUS WM HETIOHUMAaHUsl y4eOHOTro MaTepuana).
OueHka «4» CTaBUTCS, €CIU:

. paboTa BBINOJIHEHA MOJHOCTBIO, HO OOOCHOBAHMs IIaroB PEIICHUs HEJOCTaTOYHBI (eCiH
yMeHHE 000CHOBBIBATH PACCYK/IEHUS HE SIBISUIOCH CIIEIMATIbHBIM 00BEKTOM IPOBEPKH );
. JIOMyIIEHa O/1Ha OIIMOKa WM JBA-TPH HEJOYeTa B BBIKJIAJKAX, PUCYHKaX, YePTEXKax HIU

rpadukax (eciu 3T BUJIbI pa0OTHI HE SIBIISTUCH CIIEIUATIBHBIM 0O0BEKTOM MTPOBEPKH ).
OueHka «3» cTaBUTCS, €CIIU:
. JIOTyIIeHbl Oojiee OAHOW OMMOKKM WM Oojiee JBYX-TpEX HEIOYETOB B BBIKJIAJIKAX,
yepTekax WM rpadukax, HO CTYJEHT BJIaJeeT 00s13aTEIbHBIMU YMEHUSIMU TI0 TIPOBEPSEMOii TeMe.
OlieHKa «2» CTaBUTCS, €CIU:

. JIOMYIIEHBl ~ CYIIECTBEHHbIE OIIMOKHM, IIOKa3aBIIME, YTO CTYACHT HE BIajeeT
00s3aTeNbHBIMU YMEHUSMHU 110 JAHHOUN TeMe B MOJIHOM Mepe.
. paboTa mokaszajia MOJHOE OTCYTCTBHE y CTYAEHTa O00s3aTEeNbHBIX 3HAHUN M YMEHHMH IO

MPOBEPSEMON TEME UJIM 3HaYUTeNbHAsl YacTh PaOOThI BHIMOJIHEHA HE CAMOCTOSITENBHO.
Kpurtepun onenkn padoThbl CTyA€HTOB HA IPAKTHYECKOM 3aHATHH
1. KpuTepnnoneHKMBBINOIHEHUANPAKTHIECKNX 33 JTaHU .
O1neHKa «OTIIMYHO»CTABUTCSI, €CJIN CTYJEHT BBINOJIHWI pa0oTy B IIOJHOM 00beMe ¢ COONI0IEHUEM
HEOOXOIMMOW TOCJIEe0BATENIbHOCTH JAEUCTBHI; B OTBETE NPABWIBHO W AaKKypaTHO BBIMOJHSET BCE
3anucu, TaOJIHIbl, PUCYHKH, TPa(QUKH, BBIYMCIICHUS; IPABUIILHO BBIMIOJIHAET aHAJIU3 OMINOOK.



O11eHKa«XOPOIIO» CTABUTCS,ECIUCTY ACHTBBIMOTHUITPEOOBAaHUAKOIICHKE "S", HO momymieHbl 2-3
HeJouera.

OreHKa «yJAO0BIETBOPUTEIIBHOMCTABUTCS, €CIM CTYACHT BBIMOJIHWI Pa0dO0Ty HE IOJTHOCTHIO, HO
00BEM BBITMTOJTHEHHON YaCTH TaKOB, YTO MO3BOJISET MOTYYUTh MPABUIHHBIC PE3YIbTAThl U BBIBOJBI;, B XOJIE
MIPOBEICHUS paOOThI OBLIN JOMYIIEHBI OITHOKH.

OneHKa«HEeYIOBIETBOPUTEIBHOY» CTABUTCS, €CIIU CTYICHT BBITIOJHWI PabOTy HE TOTHOCTHIO WJIH
00bEM BBITTOTHEHHOUW YacTH PabOThI HE IMO3BOJIET CAENATh MPABHIIBHBIX BHIBOJIOB

BxoaHoii KOHTPOJIbL IO MaTeMaTHKe HA 0a3e 9 KjaccoB 1
BapHAHT

1. Beruucnurs: 55 § -12;
8 9

A)7; b) -7, B) 17; I -17,
2. Haiitu 15% ot 48.
A) 72; b) 7,2; B) 0,72; I 3.2;
2
3. CokpatuTth 1poOh %;
a —
A)a+b; B)2a+b; B)a—b; 1ﬂ)za—b ;
a-b a—-b a+b a+b
4. YHpocTUTh BEIPOKCHHE J25-2.16 +3/64 ;
A)21; b) 27, B) 16; I) 10;
-10 -8
5. Brpruamcants: % ;
7
A) 49; b) 1. B) -49; I -7£'
b 49 b b 7 b
6. Peruth ypaBHEeHHE 2-3x+2)=5-2x;
A) 10; b)9; B) 10; I)-9;
7. HaiiTi ipon3Be/ieHye KOpHel ypaBHeHns 2X° —9X+4=0;
NE B)-2: B Ns;
8. YkasaTh HanbosIbIIee 1ie0e penieHne Hepaserncra 3(3X — 1)>2(5x — 7);
A)11; b) 10; B) -11; I -10;
9. Haiitn mrnomaap npsMOyroibHUKA, OJHA U3 CTOPOH KOTOPOro 6 cM, a nuaroHanb 10cMm.
A) 60cm?; B) 28 cm?; B) 48 cm?; ') 16 cM?;
2 BapHMaHT.
1. BeIUHCIUTS: 55- 5. 10;
6 7
A)5; b) -5; B) 12; I -12;
2. Haiitu 35% ot 12.
A) 42; b) 8,2; B) 0,42; I)4,2;
2
3. Cokpatuthb 1po0b (bb:fc)z;
Ay 22 a2l B P pop+oy,
b-c b-c b+c
4. YupocTuTh BeIpakeHue 3 V16 - 4./81+ /64 ;
A) -14; b) 2; B) -16; I) 10;
5 a7
5. BBMUCIUTE: u ;
6—13
A) 6; b) -6; B) 36; I =,

6. Pemuth ypaBHEHUE 3-5(x+1)=6-4x; 9



A)-2; b) 0; B) 8; I-8;

7. Haitty npon3BeieHNe KOpHEH ypaBHeHHs 7X°—9X+2=0;

2 7 2
A)-—; b) —; B)—; N7
) Z ) 5 ) - )
8. YKkazaTh HaMEHbIIIEE IIE]I0e PElIeHne HepaBeHCTBa S5(X +4)<2(4X —5);
A) 10; b) -10; B) 11; ) 12;
9. Haiitu momiaapr npsIMOYTOJbHUKA, OJHA U3 CTOPOH KOTOPOTO 5 M, a quaroHains 13cm.
A) 60cm?; B) 65 cm%; B) 18 cm%; ') 34 cm?;
3 BapuaHT
1. Beruuciaurs: 55' Z -15;
7 8
A) 10; b) -10; B) 12; I -13;
2. Haittu 14% ot 25.
A) 35; b) 0,56; B) 0,35; I 3,5;
m? —n?
3. CokpatuTth 1poOh —
(m-n)
A) m—n; E)zm—n; B)m+n; 1_,) m+n :
m+n m+n m-n 2(m—n)
4. Vnpoctuts Bhipaxerne 5+/9 - 8+/81++/36 ;
A)-18; b) 26; B) -16; I') -51;
8 -7
5. BurancianTs: & ;
5717
1
A) 5; b) 25; B) -25; IN—;
) ) ) ) o5
6. Pemiuth ypaBHEHHE 4-3(x+1)=7-2x;
A) -6; b) 6; B) 1,6; I-8;
7. Haiitu npou3BeieHne KopHel ypaBHenus 2X° +3X-5=0;
A)S5; b)-5; B)-2,5; I 2,5;
8. Yka3arh HanOoubIIIee 1IeI0e pellieHne HepaBeHeTBa 2(3X - 7)<3X - 11;
A) L b) 0; B) 2; ) 8;
9. Haiitu mnmomaas NpsMOYTOJIbHUKA, OJTHA U3 CTOPOH KoToporo 10 cm, a tuaronains 26¢M.
A) 68cm?; B) 72 cm?; B) 260 cm?; I') 240 cm?;
4 BapuaHt
1. Beraucaurs: 5 E g- 14;
10
A)-19; b) 19; B) 14; I -9,
2. Haiitu 18% ot 15.
A)1.2; b) 2,7, B) 0,27; I 27,
X2 _ yz
3. Cokpatuth 1podb ———;
(x-y)
A2V g XY gy XY, SRS A
X+Yy X+Yy X—y 2(x—y)
4. YrpocTuTh BhIpaxeHue 4 V36 -5./81++/16 ;
A)-17; b) 17; B) -69; I') 73;
-5 -10
5. BBMUCIUTE: 99—3 ;

10



1 1

A) -—; b) —; B) -81; 181,
) 81 ) 81 ) )
6. Pemuth ypaBHeHHE 7—-4(x+2)=10-3x;
A)11; b)-11; B)9; I)-9;
7. HaiiTu ipousBeienue KopHeli ypaHerus 2X2 - 7X +3=0;
A)LS; B)3.5: B 0)-15;
8. Ykazarp HanOoJIbIIIee 11e/10e pelieHne HepaBeHcTBa 4(2X - 3) > 9x - 11;
A)2; B) 0; B) -2; IDRF
9. HaiiTn nomaab NpsMOYroibHHUKA, OJHA U3 CTOPOH KoToporo 12 cm, a auaroHans 20cwM.
A) 192cm?; B) 240 cM?; B) 64 cm?; I') 56 cm?;

OTBeTbI HA 32/1aHKMSI BXOJIHOT0 KOHTPOJIA 10 MaTeMaTHKe Ha 0a3e 9 Kj1accoB.

Ne papuanTa

Ne 3aganus

©| o ~N| o g & w|l N -
®| T B | | W T T e
A=A e 2 -~ R B B -5 R
= T W | T ™ W ™| T w
I e T B - - B |

Kputepuu: 3a kaxxaoe, mpaBUILHO BBIIIOJIHEHHOE , 3a7aHue 1 Oa.
MakcumalibHOE KoJimuecTBO 0auios-10
9-10 6as710B -5 7-8 6a110B-4 5-6 6a;10B-3  HHMKe 5 0a/J10B -2

3aganuda s Tekyuero KourTpoJisa Paznen 1. Anreopa
3a)lamm AJIA TEKYHIEro KOHTPOJIA YCIIEBAEMOCTH

Tema 1.1 PazBuTHne NOHATHS O YHCJIE

Hepeqeﬂb BOITPOCOB /IUIAA YCTHOT'O OIIpocCa:

. Jlaiite onpenenenrne 0OBIKHOBEHHOW JIPOOH.

2. Cdhopmynupyiite ocHOBHOe cBoicTBO aApoOu. Ilpu oTBeTe Ha BONPOC HCHOIB3YHTE
CIIPaBOYHbBIE MaTEPUAIIBI

3. MOXHO JT1 TPUMEHSTH K JPOOHBIM YHCIIaM 3aKOHBI CII0KEHUS M YMHOXKEHHUSI HAaTypaIbHbBIX
gucen’?

4, Kakne uncna HaswsiBatoTcs HaTypaidbHbIMM? IIpm oTBeTe Ha BONPOC HCHOJIB3YHTE
CIIPaBOYHBIE MaTEpPHUAIIbI

5. Kakme uuncna Ha3blBalOTCd HPPALMOHAIBHBIMM M Kak 00O3HA4aeTcss MHOKECTBO
MPPALMOHAIIBHBIX YACEN?

6. Kakue BorunciaeHus Ha3bBatoTCs NpuOmmxEHHbpIMU? [IpuBennTe mpuMepbl HCHOIb30BAHUS

npUOIMKEHHBIX BBIUMCICHUH B chepe cBoel AeaTeTbHOCTh?
BueaynuTopHasi camocTosiTeibHasA padora:
[TonroroBUTH COOOIIIEHUE C JOKJIAOM-TIpe3eHTalel no TeMam: «3 ncTopuu BOSHUKHOBEHUS

HATypaJIbHOTO YHCJia U HYJISD). 11



Tecrt. [elicTBUTE/NbHbIE Yucaa. Bapuanr 1.

YpoBens 1. 3ananus, 103BOJIAIOUINE IPOBEPUTD, HACKOJIBKO YHALIUICS MOXKET IOBTOPUTH HOBYIO
nHpopmaruio

1. 3anonnums nponycku.

A) MHOXeCTBO HaTypajbHBIX YHUCEN COCTABIISIFOT YUCIA, KOTOPBIE UCHONIL3YVIONCS NPU Cueme.

b) Kaxnoe panmoHasbHOE YHCIO MOXKET OBITH MPEACTABICHO B BUAE OeCKOHeuHOl NECITUIHON
nepuoouieckoll Ipoou.

B) Llenbie u 1poOHbIE YKcaa COCTABISAIOT MHOXKECTBO PAYUOHANLHBIX YUCEL.

[') MHOXECTBO payuoHaibHbIX U UPPAYUOHAILHBIX YACENT 00pa3yIOT MHOXKECTBO JeHCTBUTEIBHBIX
quced.

2. 3anucarh Ha3BaHUSI MHOXECTB UMCel, 0003Ha4aeMbIX, CICAYIOIIMMHU OyKBaMU:

A)  R—oeticmeumenvHuix uucen

b)  Q-payuonanvuoix yucen

B)  Z—yenvix uucen

I')  N-wamypanvuvle uucna

3.Breimmcarh COOTBETCTBYIOIINE YUCIIA U3 TIPEICTABICHHOTO CITUCKA.

0.9: _6: g;  97; 23129..: 1,6): 0

A) Llenbie uncna
b) UppanronanbHbple Yrcia
4. OTMETUTH BEPHBIE YTBEPKICHUS.

> Kax(z[oe HATYpaJIbHOC YUCIIO ABJIACTCA LCJIbIM.

> Kaxnoe panroHaJIbHOC YHCJIO ABJIACTCA LICIIBIM.

> Kax(z[oe paiuoOHaJIbHOC YHCJIO ABJIACTCA ﬂeﬁCTBHTeHLHLIM.
> Kaxgoe nenoe amcio sBiIsieTcs.

5. Beinucarhb U3 NpeJCcTaBICHHOr0 CIUCKA EPUOANYECKHE APOoOH U 3arucaTh UX MEepUoI.
1/3; 0,34015; 1,0(27); 5,12666...

Tect. [leiicTBUTebHBIE YHcaa. Bapuant 2.

YpoBens 1. 3aganus, MO3BOJISIONINE IPOBEPUTH, HACKOJIBKO YUYaIIUNHCS MOKET TOBTOPUTH HOBYIO
MH(pOpMAaIIIO

1. 3anonnums nponycku.

A) MHOX€eCTBO II€JIBIX YHCEI COCTABISAIOT: HAMYPAlbHble, NPOMUBONONONCHBLE UM U H)Tb.

b)Kaxnoe wuppannoHalibHOE YHCIO MOXKET OBITh MPEACTaBIEHO B BHUAC: 0OECKOHeuHOL,
decsimu4HOU, HenepuooUUecKotopooU.

B) Bcskoe panmoHalbHOE YHCIO MOXKHO MpPEACTaBUTh B BHJE OOBIKHOBEHHOW JApoOH co
3Hamenamenem 1.

I') Kaxnas 6GeckoneuHas decsimuunas Opoos MPEACTaBIsIeT HEKOTOPOE PAIlHOHATBLHOE YHCIIO.

2. 3anucarhk OyKBbI, 0003HaYAOIE€ MHOXKECTBA YHCEN.

A) Hamypanvnulx yucen N
b) Lenvix uucen Z
B) PayuonanvHuix uucen Q
I') /leticmeumenvHulx uucen R

3.Brinucarh COOTBETCTBYOIINE YHCIIA 3 TIPECTABIEHHOTO CITUCKA.
0; m;—4; 4/9; 34; 765; 6,134...; 0,(3)

A) llenbie uncna

b) UppanmonansHele yncna

4. OTMETUTH BEPHBIE YTBEPKACHUS.

Kaxmoe memnoe 9uciio sBiseTcs HaTypalbHbBIM.

Kaxnoe nenoe uucnio sBisieTcs: paliMOHaIbHbBIM.

Kaxnoe neificTBUTEIbHOE YHCIIO ABJISIETCA PAllMOHATBHBIM.
Kaxnoe uppannonanbHOe YUCIIO SIBISETCS AEHCTBUTEIbHBIM.

5. Bemmmcarsb U3 npeACcTaBIeHHOrO CIIUMCKA NEPUOANYECKHE APOOU U 3alucaTh UX IEPUOIbI.
1/6; 0,2111...; 8,327...; 2,0(23).

VVVY

12



Tecrt. [elicTBUTE/NbHbIE Yucaa. Bapuanr 1.

YpoBens 1. 3ananus, 103BOJIAIOUINE IPOBEPUTD, HACKOJIBKO YHALIUICS MOXKET IOBTOPUTH HOBYIO
nHpopmaruio

1. 3anonnums nponycku.

A) MHOXeCTBO HaTypajbHBIX YUCET COCTABIISIFOT YUCIA, KOTOPBIC ... ... ... ... ...

b) Kaxpnoe panvoHaqbHOE YHCIO MOXET OBITH TNPEACTABICHO B BHIE ........ JECATUYHON
........ Ipodu

B) Llenble 1 1poOHBIC YHCIIA COCTABISIOT MHOXKECTBO ... ... ... ...... YUCEIL.

I') MHOXECTBO ....................dUCEIl 00Pa3yI0T MHOXECTBO JEHCTBUTEIIBHBIX YUCEIL.

2. 3anucarps Ha3BaHUA MHOKECTB YHCEIl, 0003HAYAEMbIX, CICAYIOIIMMU OyKBaMH:

A) R-

B Q-

B) Z-

D N

3.Bbimncars COOTBETCTBYIOIIME YUCIIA U3 NIPEICTABICHHOIO CITUCKA.

0,9; -6: ? L 597; 23129..; 1,(6); 0
A) Llenbie uncna
b) UppanmonanbpHele yncna
4. OTMETUTH BEPHBIEC YTBEPKICHHUSL.

> Kaxnioe HaTypaabHOE YKCTIO SBIISIETCS IIEJIBIM.

> Kaxxioe panioHanbHOE YHUCIIO SIBIASETCS LEIbIM.

> Kaxxioe panioHanbHOE YUCIIO SBISETCS JEHCTBUTEIBHBIM.
> Kaxnoe nenoe uucio sBusercs.

5. Beimmcars 13 npeAcTaBIeHHOro CIUMCKa NEPUOANYECKHE APOOU U 3alucaTh UX IEPUO.
1/3; 0,34015; 1,0(27); 5,12666...
Tect. [leiicTBUTebHBIE YHcaa. Bapuant 2.
YpoBenn 1. 3aganus, NO3BOJISIIOIIME IPOBEPUTD, HACKOJIBKO YUAIMKHCA MOKET IOBTOPUTH HOBYIO
MH(pOpMaIIO
2. 3anoanums nponycku.
A) MHOX€eCTBO II€JIbIX YHCEIT COCTABIISAIOT: . SRR
b)Kaxnoe nuppannroHalibHOE YUCIO MOXKET 6LITB Hpe,[[CTaBJ'IeHO B BUJE:
B) Bcesikoe parinoHalibHOE UMCIIO MOYKHO MPEICTAaBUTh B BUJIE OOBIKHOBEHHOMH JIpO0H ... .... .
I') Kaxxast 6eckoHeuHas ...... ... ..... IIPEJICTABIISIET HEKOTOPOE PALMOHAIIBHOE YUCIIO.
2. 3anucarb OyKBbI, 0003HAYAOIE€ MHOXKECTBA YNCEN.
A) Hamypanvnuix yucen
b) Lenvix uucen
B) PayuonanvHuix uucen
I') Jleticmeumenvhubix uucen
3.Bbimucars COOTBETCTBYIOIIME YUCIIA U3 NIPEICTABIEHHOTO CITUCKA.
0; m;—4; 4/9; 34; 765; 6,134...; 0,(3)
A) Llenbie uncna
b) UppatmonanbHble yncia
4. OTMETUTH BEPHBIE YTBEPKIACHUS.
Kaxpnoe niesoe uncio sBiaseTcss HaTypaibHBIM.
Kaxpnoe 1iesoe uncio ABaseTcs paluOHAIbHBIM.
Kaxoe neficTBUTENBHOE YNCIIO SABIISIETCS PALIMOHAIIBHBIM.
Kaxxpoe uppaiinoHaabHOE YUCIIO SIBIISETCA JEMCTBUTEIBHBIM.
5. Bemmcarsb 13 npeACcTaBIeHHOr0 CIUCKa NEPUOANYECKHE APOOU U 3arucaTh UX NEPUOIbI.
1/6; 0,2111...; 8,327...; 2,0(23).

VVVY
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KonTposbHast padora nmo teme: «Uucaa 1 BbIYUCTIEHUS»
Bapmuanr |

Al. JTaubl KoMIuiekcHble uncna Z, =2+3i,2, =3—1. Torna z,-Z,
A2. T'eoMeTpUYeCKHiA BH] KOMIUIEKCHOTO unciaa Z =1—3i umeer B

A3.Eciu Z=4+1, To CONpsHKEHHOE EMY YHCIIO Z PABHO
A4. Ecnmu a ~ 2,7, To aOCOIOTHAs MOTPEIIHOCTh OKPYTJICHUS A0 OJIMKaIIero Lejaoro 4yucia

paBHa
AS5.Ecmn 2, =1+3i,2,=2-3i,10 2, +2,
A6. Tano xomruiekcHoe yuciio Z=4—3i, To ero MOIyJib PaBeH
B1. IIpencraBbTe B Buie OOBIKHOBEHHOU Apodu gmcio a=1,(32).
. ) . z
B2. Jlannl KomiiekcHble uncna Z, =1+ 6i,z, =3+ 3i . Haiinure —-
Z2
C1. Pemmte ypaBHeHHe X>-6X+25=0
(Ei 2._) : l
C2. Haiinure 3HaueHUE BbIpAXKEHUS 7 70,
Bapmuanr |1
Al. JTaubl komIuiekcHbie uncna z, =1+5i,z, =3—4i. Torna z, - Z,
A2. I'eoMeTpUYECKHIA BH] KOMIUIEKCHOTO Ynciaa Z =2+ 3l UMeeT BHI:
A3.Ecmu z=2+3i, T0 CONPsHKEHHOE €My YUCIO Z PaBHO
A4. Ecmn o ~ 3,6, TO aOCONIOTHAsT MOTPEIIHOCTh OKPYIJIEHUS 1O OJIIKAMIIero IeJoro yucia
paBHa
AS5.Ecmm 2, =3+1,2,=4+2i,10 2,+2,=
A6. JTano KoMIuIeKCHOE ynciio Z =12+5I1, To ero Moayis paBeH:
B1. [IpencraBbTe B BUsIe 0OBIKHOBEHHOM IpoOu umciio a=2,6(32).
. ) . z
B2. Jlaubl kommiekcHble uncna Z, = 2—4i,z, =3+ 6i . Haiiaure —-
22
C1. Pemute ypaBHeHHe X>-4X+29=0
3 3
( 2= — =] -160.
C2. Haiinure 3HaUCHUE BBIPAKEHUS: 4 8
Bapuant |11
Al. JTaubl KoMIutekcHble uncia z, =2+4i,z, =1+3i. Torna Z, - Z,
A2. I'eoMeTpHUIECKHIA BH/] KOMIUIEKCHOTO YUCIa Z =—2+ | UMEeT BHI:
A3.Eciu Z=3+5i, To cONpsKEeHHOE MY YHCIIO Z PAaBHO
A4. Ecniu o ~1,4, To aOCONIOTHAs MOTPEIIHOCTh OKPYTJICHUS J0 OIKAMIIero Heloro 4mclia
paBHa

A5.Ecmu 2, =3-51,2,=4+2i,10 2,+2,

A6. JIaHo KOMIUIEKCHOE 9HCiio Z =2+ 31, TO €ro MOAyJIb PaBeH:
B1. [IpencraBbTe B BUIe OOBIKHOBEHHOM IpoOU Yrciio a=5,2(48).

. . z
B2. Jlaubl kommekcHble uucna Z, =2—3i,Z, =4+i . Haiigure —-
ZZ

C1. Pemnte ypaBuenue X2 -4x+13=0

22 2.5

- ) 1
C2. Haiinure 3HaueHUE BhIpAXKEHUS ( 7 70,

14



Tema 1.2. KopHu, cTenenu u jorapu@pmsoi
3agaHus 19 TEKYLIEero KOHTPOJISl YCIeBaeMOCTH
Ilepeyens BOpoCoB /J11 YCTHOTO 0ONpoca

e ChopmynupyiTe MpaBUiIo U3BJICYCHUS KOPHS U3 Tpou3BeneHus. [IpuBenure mpumep.
¢ Kak BRIHOCUTH MHOXKHTENb 32 3HaK paaukana? [Ipusenure npumep.
e ChopmynupyiiTe npaBuio u3BiedeHust KopHs u3 apoodu. Ilpusenure npumep.

¢ Kak 0cBOOOIUTHCS OT UPPALIMOHATBHOCTH B 3HAMeHarTese?
¢ Kak Bo3BecTu kopeHs B crenens? [IpuBeaure nmpumep.

e Kak u3Bneub kopeHb U3 kopHs? Ilokaxkure Ha nmpumepe.

¢ Kakum 4ncioM MOKeT ObITh OCHOBAaHUE CTEIICHH?

e YT0 3HAUUT BO3BECTU YUCJIO B N-YIO CTENEHb?

¢ Yto Takoe norapudm? [Ipu oTBeTE HAa BOPOC UCIIOJIB3YHTE CIIPAaBOYHBIC MATEPUAIIBI

¢ Kak Ha3pIBaeTCs omnepanusi HaxoXJIeHus jorapudmon?

e /{7151 BCex JiM MoKazaTesieil CBoMcTBa oiMHaKoBRI? [IpuBenuTe npumepsl.

. CamocrosiTeqibHas padora.

Bonpocel Tecta mo teme «KopeHb N-ii CTENEHU U €ro CBOMCTBay.

Brruucnure:

1) Vi16-81 4) 23/=27
a) 5 6)6 B) 4 71)-36.|a) -2 ©06) 6 B) -671) 54

7) 53/0,343
a) 55 6)3 B)0,7 1)3,5

2) V2653 5) 3\3/_4_0 8) V3% 43
15 ©6) 18 20 10 V5
a) ) B) 20 1) 28 63 B4 12 a) 12 6) 6 B)7 1) 36
3 9[s0 6) V95.23.%/27 9) V/313.%/58.33
218 a)18 6)72 B) 36 1) 4 a) 15 6)45 B) 54 1) 30
5 6)5 B) 25 r) 4
a) 3 2 16 5
10) ¥—=8- /83 11) x*=81 12) x°=32

a) 1 6)64 B) —1 1) 38 a)3; 0)-3; B)-3,43; 1)2

a)-2; 0)2; B)-2;2; 1)3

Yemmuas paooma.
Haitngure 3HaueHME BhIPAKEHUIA:

a)53/0125=; 0,7 481=; 332 =
6)32y=  (34By=; 8=
B) /27 64 =, 48-42=; 4;—32

BrruuciauTe: 3\/216 - 343.
A 42 b21 B 14 I 28

Cpasuute 3V2 Ta V/53.
A 3V2<?¥53. B3¥2=353 B332>7353
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KonTposbHas padora no teme «CTeneHu U KOPHU»

Bapwuanr 1.

1. Beraucnure: /32 +3/-8

2. Haitigure 3Ha4YCHUE BBIPAKCHUS:
3

11+2-3/49.75

3. Haitinure 3HAYCHUE BBIPAYKCHUS:
1

2- li +32°

64 °

4, Beryuciure: \/4 +24/3 - \/4 ~2J3
5. Beranciure 2-3/9-3-3/24

6. Beraucioure 0,5- 3 f@
15

Bapuanrt 2.
1. Beranciute: 3-4/16 —4-3/27

1
2. Haiiaute 3HaueHue Bepaxkenus: 14 —%/196 -142

1 1
3. Haiinure 3Hauenue Beipaxkenus: 6-492 —643

4, Beryuciure: \/10 — /% - \/10 ++/96
5. Beruucnoure 4-%2-%

6. Beruuciure 4- 3 f@
20

7. Pemure ypBaBHenue VZ2X—11=3.

8.Borunciure: v 107V 2.

V375

- ey
7. Peure ypBa‘B_HEI’I_e_13 X—8=5. 9.VIpocTuTe BbIpaKeHHe: Vo
8. Borumcimre: v 1677 2. 646"

I -

K 335 10.Byrnennre: 6
9.YVupocTtute BeIpakeHue: 3

6467
10.Bpruucnure: 6"
Bapuanr 3. Bapuanr 4.

1. Beruncnure: /625 —3/-125
2

2. HaiiuTe 3HaYeHNE BBIPOKEHUS: 8 — 3/3.33

3. Haiigure 3HAUYEHUE BBIPKCHHUS:
3

545 _(40,5)3

4. Beruncaure: \/7 24 . \/7 +/24

J6-4/30
2.5

BBIPAXKCHUA

5. Haiinure 3HaueHue BeIpakeHUs

6. Haiioure 3HAYECHHUEC
<\/€+\/§)2 +(\/€—\/§)2
7. Penmate ypBasuenue V2X—11=3.

8. Berunciure: ¥ 167V 2.

V375
——
9.¥mpocrtute BelpakeHue: 3
6467
10.Bpruucnure: 6"

1. Beruucnure: 12 —6-3/0,125

1
2. Haiigure 3Hauenue Belpakenus: 27 —3- i/g .42
3. Haiinure 3HAYEHHUE BBIPAKCHHUS:
250,3 X 51,4 A 625 0,25

4, Beruuciure: \/5 —-26 - \/5 +246
J21-412

5. Haligute 3HaueHue BhIpaXKeHU ———=—

27

BBIPpAXKCHUSA

6. Haiinure
(V5 —v2] + (5 ++2)
7. Pemmre ypeaBHenue Y 3X—8=5.

8.Bprunciure: v 167V 2.

3HA4YCHHC

2

V375
T
9.YVopocTtute Bolpaxkenue: " 3
66"
10.Beruaucaure: 6"

16




Tema: ITokazaTrenbHas GQyHKIHA.
Ilepeyenb BOpPOCOB /1711 YCTHOT'O ONPOCA.

Da)y=2;6)y=(02)*;B) y=(x2)%1)y=x5n)y=n";¢)y=3".

Kaxkue 3 GyHKIUN SABISIOTCS TOKA3aTeIbHBIMU?

JlaiiTe onpeieneHre NoKa3aTeIbHON (PYHKIUH.

Kaxkue n3 Hux sBistiroTcst Bo3pactaromumu? Y obiBatomumu? [Touemy?

2) Kakoii u3 rpaukoB sBisieTcs rpaduKkoM MoKa3zaTeabHol QyHKIUU y = 7*7?

3) Kakue cBolicTBa CTETIEHEH HCTIOIb30BaHbI?

a) 3X * 32 = 3x+2; 6) 2x+3 = JX* 23,

Kak ynpoctunu Bipaxenus?

Kaxkue cBoiicTBa creneneit npumeHuan?

A Terepb IPUMEHUM UX B OOpPaTHOM IMOpsAKE (CIpaBa HAJICBO).

4) KaKk NpeJCTaBUTh B BUJIE CTEIEHU?

ox = (32)x - 32x = (3x)2.

5) Beinectu o0mumii MHOXHTENb 3a ckoOkH. (ITo roroBoii 3amucu.)

a)4x+4x+2:4x+4x*42:4x*(1+42):4x*17;

6) 10*1 + 10 = 10~ * (1 + 10) = 10°1 * 11.

a) KaKOM MHOXXHUTEIb BBIHOCAT 32 ckoOku? (C HAaMMEHBIIUM MTOKa3aTeleM CTEIeHH. )

Urto st atoro caenanu? (I[IpeacraBunu B Buae 4X12 = fgx * 42.)

0) 3a CKOOKHU BBIHOCAT OOIIMI MHOXKHUTEIh C HAUMEHBIINM MOKa3aTeNeM cTeneHd. YToObl HallTH
MHOT'OYJIEH, 3aKJIFOYEHHBIN B CKOOKH, Ha/10 KaX/Iblii MHOTOWIEH Pa3/IeIUTh HA BHIHECEHHBI MHOXHUTEIb
no npamwiay a™: a"=am™".

Pabora B paGoyeii Terpaau. BoinoiaHeHnue 3a/1aHuii, BBIOJIHEHUE IPAKTUYECKUX padoT o
temaM:«IIpeoOpa3zoBaHue CTENIEHHBIX BbIpakeHUD», «[IpeoOpa3oBanus anredpanyeckux BbIPAKEHUIN,
«IIpeobpazoBaHue palMOHAIbHBIX, UPPALMOHAIBHBIX, CTEIIEHHBIX BBIPAXKEHUI,

«IIpeobpa3zoBanue IOKa3aTENbHBIX BeIpaKeHHI»,«[Ipeodpa3oBanue morapuMUIecKux BHIPAKCHUN.

CamocrosiTesibHasA padoTa y4aluxcs.

a) O0yuaomuii TeCT-KOHTPOJIb (8 MHH.), OTBETHI COOPATh, TOTOM IPOBEPKA PEIICHHS 110
TOTOBOMY PELIEHUIO

BAPUAHT 1 BAPUAHT 2
1) 3 =27 1) 2 =32
a)3;0)9; B) 4; a) 16;0) 5; B) 6.
2) 5%2=25 2) 63 =36
a)2;0)4;B)5; a) 5;0)2;B) 4.
3)6x1=-6 3) 9¥1 =9
a) -1; 6) 5; B) kopHe#t HeT; a) -1; 0) KopHel HeT; B) 2.
4) 32 + 3* =90 4) 31+ 3¥ =108
a)2;0)44;8) 1; a) 2; 0) 3,5; B) 3.
5)100*-11*10*+10=0 5)4*+2*2%-80=0
a) 10;1;6) 0;1; B) 1; a) 3; 6) 3;5; B) 8;-10.
OTBeThI K TECTY:
1 BapuaHT
Nesaganusa | 1 2 3 4 5
Ne orBeta | a 0 B a 0
2 BapuaHT

Nesaganusa | 1 2 3 4 5

Ne oTBera 0 a 0 B a

0) camompoBepKa.
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Tecr no Teme: IlokasareabHas pyHKIUA
Bapuanrt 1

Al. Haiigure o6nacts onpeneneHus GyHKIun Y = 0,4x27x .
1)(0; 1); 2) (-o0; +00); 3) (-o0;0] U1; +);  4) (-00,0) AL; +00).

A2. I'paduk kakoi (yHKIUU N300paKeH HA pUCYHKE?

1) y=2v15 2y=2-2 /
3)y=2"-3 4)y=2"-2 .
A3. Haitnute MHOXKECTBO 3HaUCHUN (DYHKITUH -
y=+4"-1. 0

D 0) 20+ 3)(1+x)  4)[0; +o)

, 2
A4. Haiipure o6nacts onpenencuus Gpynakmun O = o4

1)( -co; -4) 2) (-00; +0) 3) (-0;-4) A-4; +c0)
4) (-00;-4) A2; + )

1

0,5x-1
AS. Ykaxure MMPOMCEIKYTOK, KOTOPOMY NPHUHAJICKUT KOPECHb YPAaBHCHUA (_J —

1) [-2;-1) 2)[-1; 1) 3)[1;3) 4) [3;5)

o\l
A6. Haiimute obnacth onpeneneHust QyHKuuu Y = \/ 0,25— (2 2 ))‘+ .

1)(-2; 0) 2) (-o0; +) 3) (-9-2] 4) [0; +<)
A7. Hailimute cymmy KopHeit ypaBHenust 64*-717-8"+16=0.
1) 11 2) 2 3)5 4)8
3 3

A8. I'paduk kakoi pyHKINN N300paXKeH Ha pUCYHKe?

1) y=-2* 2)y=2"

3)y=2" 4)y =-2*
A9. Pemute HEpaBEHCTBO 551> 0,2.

1) (- 1) 2) (0; +o) 3) (-2 0) 4) (1; 0]

1 x+2

A10. Pemite HepaBeHCTBO (Ej >4.

1) (-o0; -4) 2) (-4; +o) 3) (-o0i-4] 4) [4; +)

Bapmuanr 2

o 2 268%+4
Al. Haiizre o6macts onpenenennst pyakman 0 =3"" "

1)(0;1) 2) (-00; +0) 3) (-20;0] LA1; +0)
4) (-00,0)A1; +)

A2. I'padux xakoit GyHKIMH U300pakeH Ha PUCYHKe?

1) y =22 2)y=3"-2 5
3y =3"+2 4)y =32 e
A3. Haiinute MHOXECTBO 3HaUeHUH QyHKIMM y=2"— 2.
1) (0; +<) 2)[-2; +)  3)(-2;+x)  4) (- -2) IO

A4. Haiinure o6mnacts onpenenetus gpynkmun ) = 0,4°
1)(-o0; 3) 2) (-o0; + ) 3) (-0;2]3; +0)  4) (-90,3)A3; +)

A5. VKakuTe IPOMEKYTOK, KOTOPOMy TIPHHAIEXKHT KopeHb ypasHerns 2~ + 2 =20
1) (0; 1) 2) (4; 6) 3) (2;4) 4) (1; 3)



A6. Haiinute obnacth onpenesneHust QyHKIUN ) = ‘/% — (0,5)17" .

1) (-o0; 0] 2) (-00; +0) 3) (-0, 1]
4) (0; +9)
A7. Haiiiute cymmy kopHeil ypasaenuss 25 —30-5" +125=0
1) 5% 2) 30 3)5 23
A8. I'paduk xakoii (yHKINN N300paKeH HA pUCYHKE?
1) y=-3" 2)y=3*
3)y=3" 4)y=-3*
A9. Pemite HEpaBEeHCTBO 0,2"'2> 5. ———
D(02) 2L+ 3)(-x51)  4)(-;0] B
A10. Pemnte HEpaBEHCTBO 0,2- 2x_4 >04.
1) (-o0; -5) 2) (-5; +) 3) (-0; 5] 4) [5; +o0)
OTBETHL:
Bapuant Al A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8 A9 Al0
1 2 3 4 3 2 4 1 3 2
2 2 4 3 4 3 1 4 2 3 4

Tema: Jlorapugmel. ColicTBa jJorapugmos. Jorapudgmuyeckas pyHkuus
YcrHas pabora
Haiite onpenenenue norapudmy (rocapugm —smo...)
JlaBaiiTe BCIOMHUM, KaKU€ CBOMCTBA JIOTapU(MOB MBI 3HAEM (8bIX00SIM K 00CKe, 3aNUCHI8AIOM
CBOLICMBA, KOMMEHMUPYIOM,)
Brruucaute yctHo: a)

log16 | 1g0.01 ‘ log19 | logy, 0,04 |logz1 ‘ log, V2 | logzlog, 4 | logs logs 3 ‘
3
4 -2 -2 2 0 0,5 1 0
Yto BBI MCIIOJIB30BANIN JUIsI peILICHHsI JaHHBIX 3aaHuil? (onpedenenue nozapugma)
0)

3logs78 | glogs 02 Z%mgz 5 | 25'9853 | (04198025 | logg 16 +logg4 | log; 33 —logz 11

78 0,2 V5 9 25 2 1
UYto BBl IPUMEHSIIH 3/1€Ch? (ceoticmea nocapudmos)
Tect mo Teme:
Jlorapugmel. CpoiictBa Jorapugmos. Jlorapupmudeckas GyHkuus

Bapmuanr 1
Al.B log, —.
BIYHCIIATE Js 625
1)-4; 2) -5; 3) 5; 4) 4.
A2. Borauciute 10920100 + 1092016 + 10g205.
1) log20121; 2) 4, 3) 3; 4) 20.
1
A3. Bouuciure 109 2" log, 9.
1) 3; 2) loge 24; 3) -3; 4) 2.
A4. Pemute ypaBuenue 10g15(x-1)=2.
1) 1; 2) 4; 3) 3,25; 4) 1,25.
AS5. VKaKuTe MPOMEXKYTOK, KOTOPOMY TIPHHAIIEKUT KOPeHb ypasHeHus logz(x —1)°=6
1) (0;6); 2) [-6:0); 3) [18;26]; 4) (26; 30).

A6. Haiinure cymmy xopHeii ypaaenns  10gs(1-x2)=logs(2x(x+1)). 19



2 1 1

1) ——; 2) —; 3) —; 4) 4.
3 3 4
A7. Pemmre HepaBeHctBo  10go25 (2 —0,5%) > -1.
1)(-4; 0); 2) (-4; +); 3) (-o0;-4); 4) (-4; 4).
A8. Pemute nepasencteo log; (1-0,5x) <-1.
2
1)(-0; -2); 2) (-2; +oo); 3) (-;-2]; 4) [-2; +o).
1 x+2
A9. Peliute HEpaBEHCTBO (Ej >4.
1) (-o0; -4); 2) (-4; +2); 3) (-o0;-4]; 4) [4; +00).
A10. Ha ogHOM U3 pucyHKOB H300paxeH rpaduk ¢pyHkuun y = Inx. Ykaxure 10T PHUCYHOK.
1) AR ) 2) iz} 3) ) 4) X
£ 1 1
AR |.I X > T 0 iy g 11 P U1 >
|

All. I'paduk kaxoi pyHKINU N300pakeH HA pUCYHKE?

1) y=log,(x+2);  2) y=log(x~2) 1y __
3) y=log,(2—-x) 4) y=log,(6+2). 7
A12 Kakas QyHKIMs sBiseTcs yObIBaromnei? //0 y ‘C>
1) y=2v 2) y=1log15x; -
3) y=10Qo, 5 x; 4) y=|Og3x. ’
2
Bapmuanr 2
Al. Beruuciure:  10g7343.
17, 2) 49; 3) 4; 4) 3.
A2. Boruuciure: 10972058 — log76.
17, 2) log72052; 3) 4; 4) 3.
A3. Berancmure: 1094, 3/121.
1) L 2) 2; 3)2' 4) 6
3 ’ 3 '
A4. Pemure ypaBHenne 10gz(x-1)=3.
1)9; 2) 8; 3) 4; 4) 10.

AS5. VYKakuTe NPOMEKYTOK, KOTOPOMY NIPHHAIIEKUT KOPEHDb yPABHEHHUS
logo,3(13+2x)=logo 3 (1-X).

1) (05 1); 2) (-2; 0); 3) (-6; -2); 4) (1; 3).
A6. Haiinute cymmy kopHelt ypasHenus 1g(5x-6)=2Igx.
1) 5; 2) 2; 3) 1; 4) 12.
A7. Pemure HepaBeHcTBO 10g0,5(1-0,5%) >-3.
1)(-e0; 2); 2) [-14; 2]; 3) (-14;2); 4) (-14; +<0).
AS. HaiinuTe umcio nensix perieHuii Hepapenctsa 10gs (5 —2x) < 1.
1) 2; 2) 3; 3) 1; 4) 4.

1 x+2
A9. Pemiute HEepaBEHCTBO (Ej >4.

1) (-o0; -4); 2) (4 +a); ) (Al 4[4+, 20




A10. Ha KakoM U3 pUCYHKOB n300paken rpadux ¢pynxmma Y =107, X 2
2

1) 714 2) LR 3) V] 4 4) X

e 1

=

|
=

ﬁ)‘ Y g A i T n ol

i H

All. I'paduk kakoit pyHKIUN U300pakeH Ha PUCYHKE?

1 X
1) y:(ij ; 2)y =log, x;

3) y=log,, x ; 4) y=log, x.
2

e

v

A12.Kakast GyHKIUsE SBISIETCS yOBIBAIOIICH? 0| 1 by
1) y=0,2; 2)y=logi1x; 3)y=-l0Qosx;, 4) y= Iog§ X,
4

OTBETHI:

Bapuant | Al A2 A3 A4 AS A6 A7 A8 A9 | A10 | All | Al2

1 1 3 3 3 1 2 4 3 3 2 1 3

2 4 4 3 1 3 1 3 1 3 4 4 1

Tema: Jlorapudgmuyeckue ypaBHeHHUs
CamocTosiTeJibHas padoTa

Bapuanm 1 Bapuanm 2 Bapuanm 3

I)log,(5x+11)=4 1)log, (~10x +55)=3 1)log,(—4x +3)=3
2)log, (31-2x)=-2 2)log, (15— 7x)=-2 2)log, (2x—14)=-2

7 6 4
3)log, (6x+17)=1log,(11+3x) 3)log, (3x - 20)=log, (4 - 3x) 3)log(5x —7)=log,(8 ~10x)
4)log, s (5x—2)-log,(7x=30)=0 | 4)log,,(10x~32)~log,,(7x+13)=0 | 4)log,,(3-10x)-log, (18- 5x)=0
5)log,(25+3x)= log, 4+log, 7 5)log, (37 - x)=log, 9+ log, 3 5)log, (4 + x)+log, 2 =log, 16

Ko

MNe sap. 1 3a0anue 2 3a0aHue 3 3a0anue 4 3a0anue 5 3a0anue

1 14 -9 -2 14 1

2 -7 -3 H.K. 15 10

3 -6 15 H.K. -3 4

21



Konmponvnasa paboma no meme: Kopnu. Cmenenu. Hppayuonanousvie, nokazamebHule u
JlocapuhmuuecKkue ypagHeHua u HeageHcmea

Bapuanm 1
1
12 8Y)2
1. Bwiuuciume (25 'ZSJ .
1) 2 2) 4 3)8
/144
2. Bwiuuciume .
49
1) 2 2) 4 3) 6
x> —16
3. Pewume HepaseHcmso 2 O.
X+ 2

4)9

4) 8

D) (Co-t)u(-24) ) (-4-2)u(4e) 3 (Cod]u(-24] 4 [-4-2)u a0

4. Boruuciume 1095 2,5+109; 50,

1)1 2) 2 3) 3
5. Pewwume ypasnenue ~N2X+8 =X.
1) —4;2 2) 2 3) —2;4

6. Pewume HepasenHcmeo 62 < 216 .

1) (-:3) 2) (-:0) 3) (3i+e0)
7. Pewume ypasneHnue |Og% (X2 - 3X) - _1.
1) -1,-4 2) 1,4 3) L4
8. Vkaocume zpagux pymcyuu Y =109, X .

4) 4

4) 4

1
21 532
1. Bwiuuciume 34 :3¢ .

1) 2 2) 4 3)8
2. Bwiyuciume 3\/ 250 - ?{/Z
15 2) 10 3) 25
2
X°—25
3. Pewwume Hepasencmeo T 5 <0,
X+3

4) 9

4) 50

1) (~o;-5)U(=35) 2) (-5-3)UB+0) 3) (~w;-5]u(=3;5] 4) [-5-3)U[5+x0)

4. Bwuucnume 109, 40 —log, 2,5,

22



11 2) 2 3)3
5. Pewwume ypasnenue \NIX+4 =X,

1) -41 2)1 3) —14
6. Pewume HepageHcmeo 432 > 256

1) (- o0;2) 2) (- 0;0) 3) (2+0)
7. Pewume ypasneHnue Iog% (X2 o 4X) = _1.
1) -1,-5 2) 1,5 3) -15

1 X
8. Viaocume epagux gynxyuu Y = (Ej .

4) 4
4) 4

4) (0;+oo)

Bapuanm 3

1
25 11)\3
6 6
1. Bwiuuciume 3° -3 .

1) 2 2) 4 3)8
/320
2. Bwiyuciume T
5
1) 2 2) 4 3) 6
X+2)-(4—-X
3. Pewume nepasencmeo ( )X( )Z 0.

1) (~o;=2]u(04]  2) (0i-2)u(0;4)  3) [-20)U[4;+0)

4. Bwiyuciume |093 15+ |093 18 .

1)1 2) 2 3)3
5. Pewume ypasnenue NOX—4 =X,
11 2) —1,4 3) 14
1 3-2x
6. Pewume Hepasencmeo E <8
1) (- o0;3) 2) (~0;0) 3) (0;+%0)
2
7. Pewume ypasHenue I0g3(x +8Xx) =2,
1) -1,-9 2) 1,9 3) 19

8. Vkaocume epagux Gynxyuu Y = |Og£ X
2

4) 9

4) 8

4y (=2,0) U (4;+0)

4) 4

4) 4

4) (3;-1—00)

4) 1,-9
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Bapuanm 4

1
23 533
1. Bwiuuciume 2% .28 .

1) 2 2) 4 3)8 4) 9
2. Bwiyuciume 4\/ 125 x 4\/5.
15 2) 10 3) 25 4) 50
X+3)-(5—X
3. Pewume Hnepasencmeo ( )X( )S 0,

1) (~0;-3]u(0;5] 2) (~0;-3)u(05) 3) [-30)Ul5Hw)  4) (-=3,0)U(5+)
4. Bowuciume 109,24 —log, 15,

1)1 2) 2 3) 3 4) 4
5. Pewwume ypasnenue \NA4X—3 =X,
1)1 2) -13 3) 13 4) 3
1 2-3x
6. Pewume nepasencmeo (gj >81,
1) (- o0;2) 2) (- ;0) 3) (0;+o0) 4) (2;+0)
7. Pewwume ypaenenue |092(X2 + 7X) =3,
1) -1,-8 2) 1,8 3) -18 4) 1,-8

8. Vkaowcume epacpux pynxyuu Y = 2%

AT
1
0 x
: NG
3aoanue 1 2 3 4 5 6 7 8
Bapuanm 1 2 1 4 3 4 1 3 1
Bapuanm 2 4 2 3 4 4 3 3 4
Bapuaum 3 4 2 1 3 3 1 4 2
Bapuaum 4 2 1 3 2 3 4 4 3
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KonTponbnas padora no teme: Kopuu. Crenenu .Jlorapugmsi.

BapuanTt 1
35 .378
1. HalinuTe 3HaYu€HUE BBIPAKECHUS: 37
1 2
a) 3; 0) =; B) —; r) 3",
) ) 3 ) 3 )
4
2. YrpocTuTe BhIpaXKeHHE: (4 a5) >,
1 _16
a) 0; 0) a; B) —; rya .
a
3. Pemute ypaBHeHue: X° _ 1
. yp : e
1 1
a) -b; 0) 5; B) —; r ——.
) ) ) = ) c
4. Haiinute 3Ha4enue uncnoBoro Bepaxkenns: §/3"-4°-§/3°-4.
a) 24; 0)6; B) 12; r)36.
354
5. Beruucnure: .
32
a) 108;0) 9; B) 27, r)3.
6. Pemire ypaBHenue: 5 :i.
25
a)2; 0) —2; B) % ; r) 0.
7. Beraucnure: Ig25 +21g 2
a) 2; 0) 5; B) %; r) 10.
8. Pemnte ypaBuenue: 10g,(x —12) = 2.
a) 21; 0)12; B)S; r)0.
9. Pemute ypaBHenue: 5-7*+7*" =12,
a) l; 0) -1, B) 0; r) 2.
10. Haiiute KOpHU ypaBHEHUS: I0922 X—6log, x = 8.
a)2;16;0)2; B)4; r)-4.
Bapuanr 2
-9
. 5
1. HaiimuTe 3Ha4eHNE BBIPAKEHUS: —~ -
)
1 1
a) 5; 6) —:B) —; r) 5%,
) ) 25 ) 125 )
1
2. Ympoctute Belpakenue: a’ 8fa® .
8 7
a) l; 6) a’; B) —; ryas.

3. Pemmure ypapHenue: X* :%.
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1 1 1 1
a) —; 0) 2; B) —; r) —;——.
) 2 ) ) 5 ) >
4. Haitnute 3HaY€HUE YMCIOBOTO BBIPAKECHHUSL: i/23 72 -5\/212 T3
a) 56; 0) 14; B) 28; r)49.
5
5. Beiuucnure: 3 .
}/96
a) 2; 0) 1; B) %; r)4.
6. Pemnre ypasuenue: 4" =—16.
a) 2; 0) -2, B) % ; I') HET pEeLICHMUS.
7. Beraucnute: 2log, 4 —log, 48
3 3
1
a)2; 0)-1; B) 5; r) 1.
8. Pemmre ypasuenue: 109, (5X —4) = log, (2x —12).
a)-1; 0)1; B)0; I') HET peLICHHUS.
9. Pemmte ypaBHenue: 3* —3*° =— 78,
a) l; 0) -1, B) 0; r) 2.
10. Haiinure xopuu ypasuenus: log,” x—6log, x =—-9.
a) 16; 0)2; B)S; r)-4.
Bapuant 3
-9
1. Halinute 3HaueHue BbIpaKEHUS: g
1 1
a)7; 6) 77°; B) —; r) —.
) ) ) - ) 29
5
2. YopocTuTe BeIpasKeHUE: (i/?) 2,
16
a)l; 0) a; B) 0; ra ».
a
5 1
3. Pemure ypaBHeHuE: X =§.
1 1
a) -2; 0)—; B)2; r) ——.
) ) 5 ) ) 5
4. HaiinuTe 3HaUCHHUE YHCIIOBOTO BBIPAKCHUS: 3/ 2°.5 -3,/210 .52,
a) 50; 6) 200;B) 40; r)10.
V162
5. Beruucnure: .
42
a) 3; 0) 4; B) 27, r) 2.
6. Pemnre ypaBuenue: 4* 1 :
1
a) 2; 0) —2; B) 5 r)0
7. Beruucnure: 1g8 +31g5
a)5; 0) 3; B) %; r) 10.



8. Pemmte ypaBuenue: 10g.(x+10) =2.
a)ls; 0)10; B)25; r)2.

9. Pemmure ypaBuenue: 2-5° +5*"*=35,

a)-1; 0) 1; B) 0; r) 2.
10. Haiisure xopuu ypasrenus: log®s x +6log, x = -9.
1 1
a)-3; 0)—; B)3; r)-—.
) )27 ) ) 27
BapuanT 4
6°)
1. HailiguTe 3Ha4eHUE BBIPAKCHHUS: =
1 1
a) —=5;0) 6; B) —:T) 6.
) 5 ) ) 36 )
3
2. Yrpocrtute BhIpaxkeHue: a’ Ya.
4 3
a)al; 6) VaiB) a; r)al.
3. Pemute ypaBHeHue: X' =—.
yp 81
1 1 1 1
a) =;—=; 0) 3; B) —; r) —.
) 373 ) ) 9 ) 3
4. Haiinute 3HaYCHUE YUCIIOBOTO BBIPAKCHHUS: ‘{/33 6%.4/3°.6.
a) 108; 0) 54; B) 72; r)18.
J3
5. Beruucnure: .
147
a) 3; 0) % B) 7; r) 49.
6. Pemure ypaBuenue: 5 =—25.
a) 2; 0) —2; B) % ; T') HET peuIeHHUsl.
7. Beruucnure: 1 log, 25 —log >
' T2 ?32.
a) %; 0)0; B) 5; r) 32.
8. Pemnte ypaBuenue: 109,(16 —2x) = log,(5x+2).
a)7; 0) 14; B) 2; r) -2.
9. Pemmte ypaBHeHue: 7-6% -6 =— 29,
a) 1; 0)-1, B) 6; r) 0.

10. Haitnure kopau ypapaerns: 2log”s x —log, x =0.
a)-1;2; 6)%; B)0; r) 1;2.

Kpureprn onenok:9-10 nmpaBMIIEHBIX OTBETOB - OTMETKA «5»,

7-8 IMMPpaBUJIbHBIX OTBCTOB - OTMCTKA ((4)),5-6 MpaBHUJIbHBIX OTBETOB - OTMCTKaA ((3»,

MeHee 5 PaBUIIbHBIX OTBETOB - OTMETKA «2).

ITaI0HbI OTBETOB HA TECTOBbIE 3aJJaHUA

Ne 3aganus
BapuaHTa 1 2 3 4 5 6 7 8 10
1 b B B r r b A A A
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2 B r r A B r I I A B
3 r A b B A b b A b b
4 A b A b b r B B I r

Temal.3.0cHOBBI TPUTOHOMETPUH
3agaHusA /151 TEKYIIero KOHTPOJIS yCIeBaeMOCTH
Ilepeyennb BONPOCOB /111 YCTHOT'O onpoca:
Uto Takoe YyucioBast OKPYyKHOCTb?
2.Ilepeuncnaure NprU3HAKU YUCIOBON OKPY>KHOCTH.

3. Kakas BennunHa npuHUMaeTcs 3a UHUIYY U3MEPEHUS IIPU TPajyCHOM U3MEPEHUH YIJIOB?
4. Yro Takoe panuan? IIpu oTBeTE HA BOIPOC UCIIOJIB3YWUTE CIIPABOYHBIE MATEPUAIIBI
S. [To kakuM (hopMyniam MepeBOAAT TPayCHYIO MEPY yIiia B paJHaHHyI0 U HA000pOT?

BHeaynuTopHass camocrosiTejibHast padora: I[loaAroroBuTh COOOLIEHHE C  JOKJIAJIOM-
npeseHTanuen no reMe: O NpoUCX0KIEHUU TPUTOHOMETPUHN

PaGora B pa6oueii Terpaam. BrimomHeHue mpakTHYecKuxX padboT mo Ttemam: «BbruciieHue
3HAYEHUI CHHYCa M KOCUHYCa»,«BblUuCIEHNE 3HAYUEHUI TaHIT€HCa M KOTaHreHcay,«Pemenne 3agady Ha
OCHOBHbBIE TPUTOHOMETPHUECKUE TOXKIECTBAY.

CamocrosiTeibHas padoTa

1 BapuanT

Al. Beruucnure: Sin 30°

10,5;2)1;3) ; 4).

A2.Haiinute 3nauenne BeipaxeHus: 2sin 30°+6 cos 60° - 3ctg 30° + 9 tg 30°

D4, 2)-4; 3)6; 4)

A 3. YupocTtuTte, ucnoiib3ys (hOpMyJIbl PUBEICHHUS: COS(TT-a) - cos(2m-a) + cos?al

1) 2cos?a; 2)1; 3)0; 4)2sin’a.

A4. Onpenenute 3HaK BeipakeHus: sinl10°-cos 110°

1) + 2) - 3) 0 4) HeT BepHOIO OTBETA

B. Ilo 3aganHOMY 3HaUEHHUIO TPUTOHOMETPHUECKON (DYHKIIMU, HAWUTE 3HAUCHUE

ctg a, eciu sin 0=0,8 u < o, < 7.

2 BapuaHT

Al. Beruucnure: cos 30°

1)0,5; 2) 1; 3); 4).

A2.Haiiqure 3HaueHue Boipaskenus: 2 €0S 30°- 6 sin 30° - ctg 30° + 9 tg 45°

1)4; 2) — 4; 3)6; 4) .

A 3. Vipocrute, Ucosb3yst GopMyJIbl puBeaeHus: Sin (-a.)-cos( - o)+cos’a

1) 2cos?a 2)1 3)0 4)2sin*a

A4. Onpenenure 3HaK BelpakeHus: sin100°- cos 100°.

1) + 2) - 3) 0 4) HeT BepHOTO OTBETA

B. [1o 3amanHOMY 3HaYE€HUIO TPUTOHOMETpUYECKON (DyHKIIMU, HaluTe 3HauYeHue tg o,
ecmi COS o=0,8u<a<mw

KpuTtepuu onieHKH KOHTPOJIbHOI padoThI

| Bananus | Bamuis | Tpumeuanne |
| Al — A4 | 4 | Kaxxpiii mpaBuiibHbIN oTBET 1 6asmn |
| B [ 2 | Kaxaplit mpaBHIIBHBIN oTBeT 2 Gamia |

MakcumanbHbIH 0ast 3a padoTy — 6 6aJ110B
IIkana nepeBoaa 0a/1710B B 0OTMETKH

Otmerka Yuciao 6a/1510B, HEOOXO0AUMOE 1JIsI OJTyYCHHSA
OTMETKH
| «5» (oTim4HO) | 6 |
| «4y (xopor1o) || 4-5 |
| «3» (YIOBJICTBOPUTEIHLHO) || 3 |
| «2 « (HeYIOBJICTBOPUTEIHHO) || MeHee 3 |
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NN E

OTBeTbI K KOHTPOJIBLHOIT padoTe

| || 1 Bapuaunr || 2 Bapuant |
LAL[ 1)05 L3) |
[A2 ] 1)4 L3)6 |
A3 ]3)0 12)1 |
[ A4][2)- L2)- I

[B_] I

Bonpocs 1J1s1 yeTHOTO onpoca:

1.B kakux Benmu4MHAX U3MEPSAETCS yrou?

2.B xakoM HampaBlieHUE COBEpPIIIaeM ITOBOPOT TOUKU BOKPYT Hauaiaa KOOPAWHAT, €CIIU YToJl UMEET
OTPULATENIBHOE (I10JIOXKUTEIBHOE) 3HaUEHHE?

3.Y1i0M Kakoi 4eTBEPTH SABIAETCS yroi , ecin o =105°7

4. YoM KakoW 4YeTBEPTH SIBJSIETCS yToi , ecinu a=-45°7

5.Yro Ttakoe cuHyc ( KOCHHYC) yria o?

6. I[IpooymkK: TAHTEHCOM YTJIa HAa3bIBA€TCsl OTHOILIEHUE. . ...

7. Kaxkoii 3Hak umeer Sin B | ueTBepTH,

8. Kakoii 3nak umeer cos Bo |l uerBept

10.0Onpenenute 30aK Gpyukiwpu Sin 210°.

11.0Onpenenure 3uak Gynkmm Cos 118°.

CamocrosiTesibHas padoTa B mapax

Ha mapre nexuT KapToyka ¢ 3aJaHMSAMH M KOHBEPT C OTBETaMH . Bamia 3amada pemuTh 3TH
3aJ]aHus U BBIOpATh HYKHBIE OTBETHI. B pe3ynbTare BBIOIHEHUS 3a/1aHuil y Bac mouyuurcs ciioBo . OHO
U OyZIeT CIyKHUTh Pe3yIbTaTOM MPAaBUIHHOCTH BHITIOJHEHHUS

3 r
1.Yemy paBeH tgo | ccmctg = —2 i
4 3
2. t9(—a) = —lgox "
. 3 pu 4
3.Uemy paBen Sina , ecn COS QX = 5 O<a< > ? 5
4. Vpocruts - tga - COS & + SiN(—a) = 0 I
A
5. Sin(g—a) = Cosa
6. CKOJIBKO IpafycoB cocTaBiusier 7€ pajguan? 180° P
7. SINn(—x) = _Sina X

V¥ Bac nosyqwsiock cioBO I'mnmapx .OTO OpeBHErpedecKUil aCTPOHOM , JKHMBIIMM BO 2 BEKE 110
Hamiel 3pbl. IMEHHO OH sIBiIsSIETCS OJHUM M3 OCHOBOIIOJIOKHUKOB TPUIOHOMETpHUH. ['mnmapx sBisiercs
TaK)K€ aBTOPOM IEPBBIX TPUTOHOMETPUYECKUX TAOJIHULL.

Bonpocsl 11 ycTHOr0 onpoca:

Onpenenenue cUHyca, KOCUHYCa U TAHI'€HCA, KOTaHT€HCA.

3HaKU CHHYCa, KOCHHYCa U TAaHT'€HCa, KOTAHI€HCa.

OCHOBHO€E TPUTOHOMETPUYECKOE TOKIECTBO.

3aBUCHUMOCTb MEX]Ty TAHT€HCOM U KOTAHTE€HCOM.

3aBUCHUMOCTh MEX]Ty TAHT€HCOM M KOCUHYCOM.

3aBUCHMOCTb MEXTy KOTAHT€HCOM U CHHYCOM.

CuHyc, KOCHHYC ¥ TaHT'€HC YIJIOB O M — QL.

DopMyIIbl CI0KEHUS (CHHYC CYMMBI U pa3HOCTH, KOCUHYC CYMMBI U Pa3HOCTH). 29



9. CuHyc, KOCHHYC ¥ TaHTE€HC JBOMHOTO yTJa.
10. ®opmyibl npuBeneHs] (MHEMOHHYECKOE IPABUIIO).
11. Cymma u pa3zHocTh cuHycoB. CyMMa U pa3HOCTh KOCUHYCOB.

CamocrosiTesibHas1 padora.

Bapuanr 1 Bapuanr 2 )
Haiitu €os o, ecim Sin o= 0,6, IE< a <II. Haiitu sin o, ecmm cos a=- 0,8, [T < a < %
Borarcants: 233 sin 1?3' - sin 176I . Berancants:  2V6 €0s % - sin %
YIpOCTUTH BBIPAKCHHE: ) YNpOCTUTH BBIpAKEHHE: )
2 sin (-a) - cos ( I? -(;L)—Zcos(-oo~sin(|E -0l). 3sin (IT - a) - cos ( IE -a)+3sin2(|? - o).
KonTpoJsbHasi pabora no teme: «OCHOBHbIC TPMTOHOMeTpHYecKHE GOPMYJIbD) Bapuanm 1

Beruucnure: 3cos 60° + 2sin 30°

Haiijute 3HaueHue BrIpaxenus: 3 tg % — V2sin %

W3 npeioskeHHBIX (hOpMYIT BBIOEPUTE BEPHYIO:

1) sin?x-cos?x=1 2) tgx::);’;c 3) ctgx-tgx=1 4) 1+ctg®x=

cos? x

- o [
YnopocTtute BoipaskeHue: 1 —SIiN X COS X tg X u HalAWTE ero 3HaYeHHe Mpu X = 3

N ] 7
Haiigure Sin a, ecau COS a = s H 270° < a < 360°

. - o T
Ynpocture BepakeHUE: sin* x + cos* x + 2sin? x c0S? X HaiiuTe ero 3HaYeHHE opu x =—

12
Beruucnure: sin (—1110°) + 2tg (— 3?7”)

. . 2 b 3w
HaI/I,Z[I/ITe 3HAUYCHHE BBIPAKCHUA: 1- ctg a,eciau SInNa = \/_E u E <a< 7

\
KonTposbHnas padora Ne 1 no teme: «OcHOBHbIe TPUTOHOMeTpHYecKHre GOpPpMYJIbD»
Bapuanm 2

Beruucnure: 2cos 0° — 4sin 30°

o s s
Haiinure 3HaueHne BBIpaXEHUS: V2 cos " + ctg "

U3 nipeioxkeHHbIX (HOpMyJT BHIOEPUTE BEPHYIO:
1) 1+tgix= 2) =Z=ctgx 3) cos?x—sinx=1 4) tg?x+ctg’x=1

sin x

sin? x

VYupocture BoipakeHue: (Sin X + 1)(1 —Sin X) u HaliauTe ero 3HaYeHUE pU X = %

o . 3
Haiinure cos a, ecan SIina = — S H 180° < a < 270°

2sin? x -2 . s
prOCTI/ITe BLIpa>KeHHe: 1 HAUIUTE €ro 3HAYCHUC HpI/I X = E

cos? x

197

Beruucnure: ctg (— 765°) — 2cos (— —~ )
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o 1
Haiinute 3Hauenue Boipaxkenus: tg a +2, eciu COS a = 7= Y O<a<rm

HOPMbl B6bICMAB/ICHUA OUCHOK.?

bannvt 0-3 4-5 67 8-9
Ouenka «2» «3» «4» «5»
Karou
1 2 3 4 5 6 7 8
Bapuanm 1 2,5 0 3 0,25 -0,6 1 -25 15
Bapuanm 2 0 2 2 0,75 -0,8 -2 -2 9

o &~ w D

o > w e

3ajanus 1J151 KOHTPOJIbHOI padoThl Mo TeMe: TpUroHoMeTpuYecKue OCHOBbI
Bapmuanr 1

HaiinuTe 3HaucHue BopaskeHns 3tg45 -v/3ctg60-+4sin3(°
2 cosZ — 7sinm + V2sin = + 2ctg3—n
V3 6 4 4
Haiiyure 3HaueHue Beipakenns 8v/2(C0s>X-sin’X) mpu X:%

BeluncinTe 3HaueHHe BbIpaKe€HHUAd

b 12 T
Brruucnure 3HaueHne BhIpaKeHUS 13COS(5 — a), €cJy Cosa = o @ € (— o 0)

H3BecTHO, 4TO Ctg(g — a) =-3,a € (g, 7'[). Haiiaure cosa.
Bapuanr 2

HaiinuTe 3HAaUCHHE BBIpaXKEHUs 5Ctg45 -v/3tg60H+8sin3(°
BeluucinTe 3Ha4eHUe BbIpaXKeHUA %sing + 8cos§ + 3\/5005% + 5ctg%ﬂ
Haiijute 3HaueHue BhIpaxenus 8v3(Sin?X-Cos?X) npu X:%
Brruncnure 3HaueHUE BBIPAXKEHUS 26Sin(z + a), eciu Sina = — E, a € (n; 3—”)
2 13 2
H3BecTHO, UTO tg(g - a) =-2,a € (—%; O). Haiinure Sina.
OtBeThl
Bapuanr 1 Bapuant 2
3ananue 1 4 3aganue 1 4
3anmanue 2 3 3ananue 2 3
3ananue 3 8 3aganue 3 -12
3aganue 4 -5 3aganue 4 -24
3ananue 5 1 3ananue 5 1
V10 V5

Kpurtepuu ouennBanus

3ananue olleHUBaeTcs B 1 6ayul M CUMTAETCs BHINOJIHEHHBIM BEPHO, €CJIM U3 TMCbMEHHOM 3alKcu
peleHus MOHATEH X0/ €r0 PacCyKACHUM, IOJIYYeH BEPHBIN OTBET

«5» 5 6amnoB
«4» 4 Ganna
«3» 3 bamna
«2» 1-2 6amnos

KonTpoJsbHasi pabora no teme: Tpuronomerpuyeckne ypaBHeHHsl H HEPABEHCTBA

No HpOBepﬂeMble 3JIeMEHThl MATEeMATHYe€CKOH MOATOTOBKH

1 | YMenue pemars npocreiine TPUrOHOMETPUUECKHUE YPaBHEHHUS, UCIIOIb3Ys 00paTHbIe
TPUTOHOMETpUUYECKHE (PYHKIIMU

2 | YMeHne peniate TPUTOHOMETPUIECKHE YPaBHEHUS, HCIIONB3YsI OOpaTHEIC
TPUTOHOMETpUYECKHE (PYHKIIMU

3 | YMeH#ue peniatb TPUTOHOMETPUIECKHE YPaBHEHUS
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NS

el NS

4 | Ymenne pemars TpHroHOMETPHYECKHE HEPABEHCTBA

Kpurtepun onenuBanuns

3agaHue olleHUBaeTcs B 1 6ayu1 M CUMTAETCs BHIIOJIHEHHBIM BEPHO, €CJIM U3 TMCbMEHHOM 3alKch
pELICHUS IOHATEH X0 €T0 PACCYKACHUH, IIOJy4YEeH BEPHBII OTBET

«5» 4 Gamnna
«4» 3 Gamia
«3» 2 Gamna
«2» 0-1 6amtoB

3ajanus 1J151 KOHTPOJIbHOI PadoThI
Bapmuanr 1
Peumite ypaHeHue v/ 38iNX-Cosx=1
Haiinure kopan ypaBHeHus 12Sin2X+sinX+cosx+6=0
Pemmre ypaBHenue 6sin?X-5c0sX-5=0
Haiinure pemenne HepaBeHcTBa  SINX+COSX>0
Bapuanr 2
Pemnte ypaBuerHue Sinx+v/3cosx=1
Haiinute xopau ypaBHeHus 4SiN2X+7(SinX-c0sx)-2=0
Pemmmte ypaBHeHne 6C0s2X-13sinx-13=0
Haiinure pemenue HepaBeHCTBa SINX-COSX<0

OTBeTbI
Bapuanr 1 Bapuant 2
T T T T
3amanue 1 g+(—1)" < + n,neZ 3amanue 1 -3 +(=1)" A + T, neZ
3ananue 2 T 32 3ananue 2 T V2
——+ (—=D""arcsin— + nn; —+ (=D™arcsin—
4 8 4 8
2 + nn; neZ
-7 + (—1)"arcsin? + nmn; neZ
3 3 — 1 3 3 T
anme m + 2mn; +arccos G + 2nn, neZ AAaHHe ) + 2mn, neZ
4 A 3 4 3n 4
3ananne (— 7 + 27n; 4 + 2nn> ,Nez Janarie (— e + 27n; 1 + Znn) ,MEZ
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RRO©ooNoORWNE

0.
1.
12.
13.
14.
15.
16.
17.

Tema 1.4.@yHKIMH, NX CBOIiCTBA ¥ rpaukH 3aJaHus 1S TEKYLIEro KOHTPOJISl yCIeBAeMOCTH

[lepeyeHnb BONMPOCOB 1151 YCTHOTO OIpOCAa:

. JlaiiTe onpeneneHue QyHKINU.

2. UYro HazpiBaeTcsa 00macThio onpeaeneHus pynkiuu? [Ipu oTBeTe Ha BOPOC UCTIOIB3YiTe
CIIPaBOYHbBIC MaTEPHAIIBI

3. Uro Ha3pIBatOT HyJIsIMU GyHKUIMU? 4.Ilepeuncnure crocoObl 3a1aHus PYHKIUH.
5./latiTe onpeneneHue Bo3pacTaromiei (yobiBaromen) GyHKINH.
Pabota B paGoueii Terpaau. BrinonHeHue 3ajaHuil ¥ BBHIIOJHEHHUE TPAKTUYECKUX 3aJaHUM 110
teme: «I'paduueckoe pernieHne ypaBHEHUH U HEPABEHCTBY
3aganue: NTUCbMEHHAs MPOBEPOYHAsE padOTa 10 BHIMTOJHEHHIO 3aJaHU C pa3BEPHYTHIM OTBETOM
Ilepeuens BONPOCOB /I YCTHOTO ONpoOca:
HeszaBucumas nepemerHas (x)
Harasiausnii crioco6 3aganus GyHKuuu (epaguueckuir)
I'paduk yeTHO! QyHKIIMU CHMMETPUYEH OTHOCUTENBHO uero (Oy)
I'paduk kBagpaTHuHON (YHKINUU Ha3bIBacTCs (napabona)
Yro o6o3HauaroT OykBoit D (0bracme onpedenenus)
Crioco06 3aganus (YHKIMU C IIOMOIIBIO GopMyIIbl (ararumuyeckuir)
I'paduk kakoii GyHKIMH - IpsiMast (iuHelHoul)
O kakoit pyakuuu peus? Yem Oosnblie x, TeM Ooublie y. (603pacmaiowas)
CsoiictBo pyukiuu f(-X) = (X ) (vemnocms)
MHOKeCTBO 3HAYCHU, MPHHUMAEMBIX HE3aBHCUMOM MepeMeHHon (obnacmb onpedenenus)
Yro o6o3Hauarot OykBoii E ? (ob6nacme 3nauenuir)
I'paduk HeueTHOW (YHKIMA CHMMETPHYCH OTHOCHTENILHO Yero (Hauaia koopouHam)
O yem peun? Uem MeHbIle x, TeM Oodbiie y. (yovisanue)
MHO’KeCTBO LIENbIX Yhce - Kakas OykBa? (Z)
Touku nepecedenus rpaguku GyHKIUH ¢ OCbr0 Ox (Hyau ¢ynryuu)
MHOKECTBO ICHCTBUTENBHBIX Yrcel - Kakas OykBa? (R)
CsoiictBo dynkiuu f(-X) = - f(X) (neuemnocmo
Tect mo reme:
Tpuronomerpudeckue pyHKIHH
Bapmnanr 1
A. Boibepume npagunvhslii omeem.
Al. Haiinure obnacts onpeseneHus GyHKud Y = 2sin X + tg X.

1) x — nroboe wucno, 2) xR, kpome x=0; 3) xeR, kpome x =%+ mnel;

4) xeR, kpome x=1.

A2. Kakumu cBoiicTBamu obnaiaet pyHkuus y = 2 —sin 3x ?

1) neuemnas, nepuoouyeckas; 2) HU YeMHAs HU HEYeMmHasl, HenepuoOOUYeCcKas;
3) uemnas, nepuooudeckas, 4) Hu yemHas HU HeuemHas, NEPUOOUHECKasl.

A3. Haiinute Bce KopHU ypaBHeHus tg X = 1, mpuHauiexariue npoMexytky [-7; 27].

)T I g Z T gy X 43z, 2 17
4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
A4. Haiinnte HaMMeHbIIHIA TIOJOKUTEIBHBINA TIepHo GYHKIMH Y = 2Sin 3X.
T 2r

1)z 2) 3r, 3) =; 4) =—— .
) ) ) 3 )3
AS. Bribepure BepHOE HEPABEHCTBO:

T Vs 3 o T 4 13 o
Dtg|—— | <tg|——=|; 2)tg —<tg—,; 3)tg = >tg —; 4)tg —<tg —.
)Q(J g(gj )G <19 )95 >0 5 g - <t~

B. 3anuwume npasunvusiti omeem.
B1. Halimute mymHy oTpe3Kka, KOTOPBIHN SBISIETCS 00JIaCThIO 3HAUYCHUN (DYHKITUH

=3-4sin%x
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N . x 1 57
B2. Haiinute cyMMy Bcex KOpHEH ypaBHeHus tg > = —3 , IpUHAJUIeKAIIUE IIPOMEXYTKY | — > T

3z
B3.CkobKO HEJBIX YKCeNT U3 MPOMEKYTKA | — 7; 27 | IpUHAUIEKUT 00IaCTH ONIPeaCICHIUS (PYHKITUH

y =+/C0SX?

C. /Ina kascoozo 3a0anus npugedume peuieHue u yKaxcume omeem.
C1. HaiizuTe Bce 3HAUCHUs X, NPU KOTOPBIX GYHKIMS y = ] — 2C0S? X MPUHAMAET IOJI0KHTEIIbHbIE
3HAYCHHUS.

. . . V3
C2. HaiiguTe MHOXKECTBO 3HaYCHHUH PyHKIMKA y = 2SIN X, €CIM X TPUHAUICIKUT IPOMEKYTKY {g : 7Z':| .
C3. Iocrpoiite rpaduk pyHKIMH y = |COS X|.
Hopwms! onteHok:  «3» - mro0bie 4A «“4» - 4A + 1B «5» - 3A+2B+1C

Tecr 1o reme:
Tpuronomerpuuyeckne GyHKIUM
Bapuant 2
A. Bvibepume npasuivhulil omeem.
1-2sin? x

Al. Haiiqute obnacts onpeneneHust QyHKIUA ) = 3
X

1) xeR; 2) xeR, kpome x=0; 3) xeR, kpome x =%+7zn,n e€Z,;4)xeR, kpome x=1.

A2. Kakumu cBoiictBamu o6sagaet GyHKIus p = 3X + COS X.
1) neuemnas, nepuoouyeckas,; 2) Hu YeMHAs HU HEYEMHAsl, HeNepUOOUYeCcKasl,

3) uemnas, nepuooudeckas, 4) nHu yemHas HU HeUeMHAsL NEPUOOUHECKasl.
A3. Haiiiute Bce KOPHHU ypaBHEHHUS SiN X = E , IPUHAUIEKAIINE TPOMEKYTKY[-77;2 77].
p- I I IR g I 42T

4 4 4 4 4 4 4 4

. . . .X
A4. Haiigute HauMEeHBbIINH MOJI0KUTENbHBIA Iepuoa GyHKIUKU y = 2SIN 3

1) 67 2) 37, 3) Z; 5 2%
3 3
AS. Beibepute BepHOE HEPABEHCTBO:
1) sin T ssin| -2 ; 2)sin 3—7r<sin 5—7[; 3) sin 7 <sin 4—”; 4) sin 7—7T>sin 5—”.
4 3 4 4 3 3 6 6
B. 3anuwume npasunvuiii omeem.
B1. Halinute mymnHy oTpe3ka, KOTOPBIH SBIIsIETCA 00JIaCThIO 3HaUYEeHUN (DYHKITUH

y =5+4c0s’ X

. . /4
B2. Haiinnre cyMMy BceX KOpHEH ypaBHeHUs tg2x =1, npUHaUIekKaIINe IPOMEKXYTKY {— > ; 7Z:| .

V4
B3. CkoibKO LIETBIX YUCEN U3 IPOMEKYTKA {— 3 ; 27[} MPUHAICKUT 00JIACTH ONpeieNeHust GYHKIUU

¥ =4/tgx ?

C. [na xasxcoozo 3adanus npugedume peuieHue u yKajcume omeenn.

C1. Haifaure Bce 3Ha4YEHHMS X, IPU KOTOPHIX GyHKIUA y = /,5 — 2C0S% X TIPHHUMAET TONOKHTETEHBIE
3HAYEHUS.

C2. HaifiuTe MHOXKECTBO 3HaUeHMH QyHKIMH y = 6Sin? X — 8COS? X .

C3. Ilocrpoiite rpaduk pynkuun y = tg |X|.
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Hopwms! orieHok:  «3» - mioObie 4A «4y - 4A + 1B «5» - 3A+2B+1C

Bapuant 3
A. Boioepume npasunivnulit omeem.
Al. Haiinure o0nacth onpenenenus GyHkuun — y = 2Sin X + tg X.

1) x — moboe uucno; 2) xeR, kpome x=0; 3) xeR, kpome x=1; 4)xeR, kpome x :%+ mnel.

A2. Kakumu coiictBamu oOnanaet pynkuust y = 2 —sin 3x ?

1) Hu wemnasn Hu Heuemuas, nepuoOUYecKas, 3) uemnas, nepuoouvecxasi,

2) HU yemHas HU HeYemHas, Henepuooudeckas,  4) Heuemuas, nepUOOUYECKasl.

A3. Haiimute Bce KopHH ypaBHeHus tQ X = 1, npuHamjiexaiiye npoMexytky [-z; 27].

1)”5” )23_”5_” )_3_”25_” )3_”5_”7_”

4"’ 4° 4’ 4’ 4" 4" 4
A4. HaiinyuTe HanMeHbBIINN MTOJOXKUTEIBHBIN Tepruoa PyHKIUU y = 2sm 3X.

2 V4

1) =, 2) —; 3) =; 4) 3.
) ) 3 ) 3 )
AS. Bribepure BepHOE HEPABEHCTBO:

T T T 4 3r 1 St
Dig| —= | <t ——;2t—>t—;3t—<t—,4t—<t—.
)9(4j g(Bj )95 >1g ) g g g <19~

B. 3anuwume npasunvusiii omsem.
B1. Haiiaure niuHy OTpe3Ka, KOTOPBI SBISETCS 00J1aCThIO 3HAYCHUH (DyHKIHH
y=3+6sin*x

B2. Haiiiute cymMmy BCEX KOPHEH ypaBHEHHUSA tgg = /3, npunaIexKaime MPOMEKYTKY {— 3?” T

T
B3.Ckoabko LCJIbIX YUCCIT U3 IPOMCIKYTKaA |:— E ; 371':| MMPUHAJICIKUT obnactu OIIpCACIICHUA CI)YHKI_II/II/I

y =4/COSX?
C. [na kasxcooeo 3a0anus npusedume peuienue u ykaxcume omeem.

C1. Haiiaute Bce 3HA4YeHMs X, NP KOTOPBIX (yHKIHA y = ] — 2SiN? X NPHHHUMAET TIONOKUTENBHEIE

3HaA4YCHMUA.

. . . T
C2. Haiinute MHOECTBO 3HaUeHUH QyHKIMK y = 2SIN X, €CIM X MPHUHAUICKUT IPOMEKYTKY {g ; 7[} .

C3. Ioctpoiite rpaduk pyHKIMH y = |COS X|.

Hopwmsl onteHok:  «3» - mo0bie 4A «» - 4A + 1B «5» - 3A+2B+1C
Bapuanr 4
A. Bvibepume npagunvhbiii omeem.
1-2sin® x
Al. Haiiqute obnacts onpeneneHust QyHKIHA ) = 3— .
X

1) xeR, kpome x=0; 2) xeR; 3) xeR, kpome x :%wzn,n e€Z,;4)xeR, kpome x=1.

A2. Kakumu cBojicTBaMu o6nanaeT GyHKIHA ¥ = 3X? + COS X.
1) neyemnas, nepuoouyeckasn; 2) Hu YemHas HU HEYeMHAs, HENEPUOOUYECKas;

3) uemnas, HenepuoOuuecKasi, 4) Hu uemHas HU HeYeMHAsl NePUOOUHECKAS.
. 1
A3. HaiimuTe Bce KOpHU ypaBHEHHs SIN X = E , IPUHAJICKAIIIE TPOMEKYTKY [-7;2 7].
37z T V4 37r T 57r T 57r
) 4 7 ) ) 4 ) 4

. . . . X
A4. Haiinute HauMeHBbIIHMH MOJIOKUTEIbHBINA Ieproa pyHKIuu y = 2sin —.
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1) %, 2) 37, 3) 67 2y 2%
3 3
AS. BeibepuTe BepHOE HEPABEHCTRBO:
1) sin 7—> sin 5—” 2) sin 3—7r<sm o7 ; 3)sin 7 <sin 22 4x ; 4)sin ~Zlssin| -2,
6 6 4 4 3 3 4 3

B. 3anuwume npasunvusiii omseem.
B1. Haiiaure ninuHy oTpe3ka, KOTOPBIH SBISETCS 001aCThIO 3HAUCHUH (DyHKITNH

y=2+2c0s° X

. . 1 T
B2. Haiinure cyMMy BceX KOpHEH ypaBHeHUs {Q2x = — , mpuHaAIeKaIIue IPOMEKYTKY | — > 7T

J3

B3. CkoibKO LIETBIX YUCEN U3 MPOMEKYTKA [— T, 27[] MIPUHAJJICKUT 00J1acTy onpeeneHus: GQyHKIUN

y=A~/sinx?

C. [na xasicooeo 3a0anus npusedume peutenue u ykaxcume omeem.

C1. Haiiure Bce 3HAUEHHS X, IPU KOTOPBIX GYHKIMS Y = 1,5 — 2C0S? X NPUHAMAET HOIOKUTEIBHbIE
3HAYCHUSI.

C2. Haiiaute MHOKECTBO 3HaUeHMH pyHKIMM y = 6SiN? X — 8COS? X .

C3. Tloctpoiite rpaduk byukiuu y = tg |X|.

Hopwmsr onienok:  «3» - moObie 4A «“4»y - 4A + 1B «5» - 3A+2B+1C

OTBETEHI K TECTaM ((TpI/IFOHOMeTpI/I‘IeCKI/Ie q)YHKHI/II/I»

Bapuant Al A2 A3 A4 AS Bl B2 B3
1 3 4 1 4 2 4 Arx 5
3
1 2 2 4 1 1 4 3 8
8
3 4 1 3 2 3 6 2r 6
3
4 1 3 2 3 4 2 T 3
2
Bapuant C2 C3

1
+27k; —+27rk . kez

+ 277K; —+27rkj, keZ
3 (—% + 27K; —+27zkj, kez [0;2]

4
(%+2ﬂ'k 2T oxk , keZ
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Tunosble 3aJaHUs VI OUEHKHU 3HAHUM, YMEHHH 1O pa3jey :
«Havajsa MaTeMaTH4eCKOro aHAIN3a» (TeMATHYeCKUI KOHTPOJIb)
YcTHBIN OTBET
TekcT 3a1aHuA
Chopmynuposats npaBuia quddepeHIIMPOBAHUS U 3aMHCATh MPOU3BOJHBIE OCHOBHBIX 3JIEMEHTAPHBIX
byHKIMIA:

X =
(X2 )r —
(XS )/ —
(Vx) =
1
(;j = MODPEPEHIIMMPOBAHU A
(eX !:
(Inx)" =
(Igx)' = :
1) _
5
1A CJIOXKHOM ®VHKIINU
Bpemsi Ha BbInoJIHeHMe: 15 MUH.
IlepeyeHb 00bEKTOB KOHTPOJISI M OLEHKU
HaumenoBanue 00LEeKTOB OcCHOBHBIE IOKA3aTEJIH OLEHKU Onenka
KOHTPOJISA M OLlCHKH pe3yJbTara
3HaHUE OCHOBHBIX METOJIOB - @opMyJIMpOBKA ITPaBUII 28 daiuioB
MaTeMaTHYECKOIro aHajn3a nudhepeHIMPOBaHUS U

TIEPEUNCIICHUE TTPOU3BOTHBIX
OCHOBHBIX DJIEMEHTaPHBIX
byHKIMI

3a mpaBWIBHBIN OTBET Ha BOIMPOCHI MM BEPHOE PEIICHHUE 33JIa9H BBICTABIISICTCS MOJIOKHUTEIbHAS
oreHka — 1 Ga.

3a HeEmpaBWIBHBIH OTBET HAa BOMPOCH WM HEBEPHOE PEIICHHWE 33Ja4d  BBICTABIISACTCS
oTpuIaTenbHas oneHka — 0 6amioB.

KonnyecrBo HaOpanHbix | OneHKa YPOBHS IOATOTOBKH
0aJU10B O0TMETKa BepoOaJjibHbli aHAJIOT
28 -26 5 OtnuuHO

25 -20 4 Xoporio

19-12 3 Y 10BAETBOPUTETHLHO
Menee 12 2 HeynoBiieTBOpUTENBHO
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Tema: I'eomeTpuyeckuii U MEXaHHYECKHH CMbICJI IPOU3BOIHOMI
Bomnpocsl 111 yCTHOTO onpoca

1.Kak Ha3bpIBaeTcs pa3aesn MaTeMaTUKU, KOTOPBIN Mbl HA4ajau U3y4aTh?

. Kak HaliTu CKOpOCTb, 3HasA paCCTOSHUE U BpeMsi?

. Kakyto ckopocTh MbI nmomyuyum?

. Kaky1o ckopocTh MBI BUIUM Ha CIIHJIOMETPE?

. I'e emié MokHO yBUJETh 3HAUEHHE MIHOBEHHOM cKOpocTu?

. UeM siBiIsieTCSt MTHOBEHHAs1 CKOPOCTh JUJISl Iy TH?

. Kak ob6o3nauaercs npousBoaHas?

. Onpenenenre TpoU3BOIHOM.

. 'ne npuMeHsieTcst NOHATHE MPOU3BOIHOM?

10. Kak Ha3bIBaeTCs ornepanusi BBIYMCICHUS MPOU3BOIHOM ?

11. 3aganusi o KapTOYKaM.

Kaprouka 1 | Kaprouka 2 \ Kaprouka 3 \ Kaprouka 4

Jnst nanHOW (DYHKIMK HaWUTE Tpee OTHOIICHUS IpUpaIieHus GyHKIUU K
MpHUpaIeHHI0 apryMenTa npu Ax— 0

O 03O LB~ W

y=-3x+1 y=5x+1 y=-4x-1 y=7x-2
y =2x° y =-3x* y =5%° y=-7x
y =2x*-3x y =-3x* +4x y = —5x* —3x y = 4x* —6X

CamocrosiTesibHAs ayIMTOPHasi padoTa B NUCbMEeHHOI (popme.
Bapuanr 1
1.Hanmcats ypaBHenue KacaTenpHO# a1s pyrxiun f(X) = 3x? — X — 2 B Touke Xo = -2.
2.HaiiTu CKOpOCTh U YCKOPEHUE TOUYKHA B MOMEHT BpeMeHH t = 3C, eciin 3aKOH JBHKCHHSI TOUKH 33/aH
S(t) = 2t + 2t3.
3. Beruncnuts nponssoanyo gyukmun f(X)= x3 — 2x? B Touxe x=4.
4. Pemuts ypasuenue f '(x) = 0, ecu f(x) = x? + 2x — 15.
BapuanT 2
1.Hanmcats ypaBHeHue KacaTenpHOH a1s pyrxiun f(X) = X2 — 2X — 3 B Touke Xo = -1.
2.HaiiTu CKOpOCTh U YCKOPEHUE TOUYKHA B MOMEHT BpeMeHH t = 1C, eciin 3aKOH JBHKCHUSI TOUKH 33/1aH
S(t) = 2t - 2t.
3. BorumciuTs npoussoanyio gysakmuu f(X)= x2 — x3 B Touke x=2.
4. Pemuts ypasrenue f '(x) = 0, ecm f(x) = x? - 3x — 5.

OTBeTHI:
1 2 3 4
Bapuanr 1 V=-13x-14 56m/c; 36m/c? 32 -1
Bapuanr 2 V=-4x-4 6Mm/c; 24m/c? -8 15

Bpems Ha noaAroToBKY u BbinoJHeHue 30 MuH.

3a 4eTbIpe MPaBUWIBHO PELICHHBIE 3aJaHNsI OLIEHKA "OTJIINYHO".

3a Tpu MpaBUJILHO pELISHHBIE 3aJaHusl OIICHKa "Xopomo".

3a J1Ba MpaBUJIBHO PEIICHHBbIE 33/IaHUsI OLIEHKA "yI0BIETBOPUTENBHO".
3a pelieHHbIE MEHEE JIBYX 3aJJlaHU OIIEHKA "HEYIOBJIETBOPUTEIHLHO" .

CamMocrosgTeapHas ayaIuTopHag padora B MUCEMEHHOU dopMe

Haiitn npou3Boanyio (padora B napax) 4) f(X) = sinx + cos x
_ 3x-2
5) fX)=——

6) f(x) = (8x + 3)*
7) f(x) = V3x — 3

Bapuanr 1 OTBETHI

1) f(x) =x3+7x-8 B 5
R apuanT

QI =2+5+ vx 1) f(x) =x°+3x-6

3 2
3) f(x) = 5x*+= - —+8Vx 2)f(x):£ +é+\/§ 38



3) f(x)= 6x*- 2 - - +4x
4) f(x) = sinx - cos x

6) f(x) = (5x + 7)°
N X)=v7x =3

_ 7x=3
5) 1=
Bapuanr 1 Bapuant 2
1 3x’+7 5x? + 3
2 | _L_4, 1 Lz, 1
x2 X x2 X3
3 _3 L 04 3,0 L2, 2
10x x2+x6+\/)—c 24X+x2+x4+\/;
4 | cosx-sinx COS X + sin X
5 23 38
x+7)? (x+5)?
6 |32(8x + 3)} 15(5x + 7)?
7| 2 7
2V5x=3 2V7x=3

Bpemsi Ha mOAroTOBKY U BbINOJIHeHUe 30 MUH.

3a 7 npaBUJIBLHO PELICHHBIX 3a/IaHHUH OLIEHKa

"oTIu4HO".

3a 5-6 npaBWIBHO PEIICHHBIX 3aJJaHUI OIICHKA

"xopoio".

3a 3-4 npaBWIBHO PEIICHHBIX 3aJJaHUH OIICHKA

"yI0BJIETBOPUTENBHO".

3a pelIeHHbIE MEHEE TPeX 3aJaHUH OLIEHKa

"HEeyOBJIETBOPUTEIBHO".
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CamocrosTelpbHas ayquTopHas padoTa B MUCbMEHHOHI hopMe
Texcer 3apanus : Haiit mpon3BOIHYIO CIOXHON (QYHKITAHN:

2 BapuaHT
1 BapuanT 1)y = (I — 2x)*

1)y =(2x-3) 2) o2
) _ 3 ST 3x -2

S 2-—3x 3)y = cos3x
3) y = sin2x 4y = Ctg(ﬁ _ ZX]
4)y= tg(i—ﬁj °

4 12 5)y =~/2x® +1

5)y=+x*-3 *6) y =C0S%2X — Sin?2x
*6) y = 2sin 3x cos 3x

Bpems Ha BbInoJIHeHHe: 15 MuH.

ITepedyenb 00bEKTOB KOHTPOJISI M OLCHKH
HaumeHnoBaHue 00beKTOB KOHTPOJIA M OcHoBHBIE OKa3aTeIH Ouenka
OLICHKH OLICHKH pe3yJbTaTa
Haxomute mnpousBoaHble 31eMeHTapHbIX | - HaxoxneHnue 1 Gamn
GbyHKUMH; IIPOU3BOJHBIX
3JIEMEHTaPHBIX

3a npaBUIIbHBIM OTBET HAa BOMPOCHI WM BEPHOE PELICHHUE 3aJjauydl BBICTABIISAETCS MOJOKUTEIbHAS
oLeHka — 1 Gait.
3a HempaBWIBHBIH OTBET HA BONPOCHl MJIM HEBEPHOE pEIIECHHE 3a/Jaud BBICTaBIISIETCS
oTpuuaTeNbHas oneHka — 0 6ayos.
Pabota cocrout u3 6 3agaHuil.
3a 5-6 mpaBUIIBLHO PEIIEHHBIX 3aaHHUH OlleHKa "OTJIMYHO".
3a 4-3 npaBUIIBHO PEIIEHHBIX 3aJaHUN OIIEHKa "Xopomo".
3a 2 mpaBWIBHO PEUICHHBIX 33/1aHUM OlIEHKa "yJI0OBIETBOPUTEILHO".
3a peleHHbIE MEHEE IBYX 3a/laHNi OLIEHKA ''HEYJOBJIETBOPUTEIBHO

Pacuetrnoe 3aganue ( padora B mapax)
Teker 3a1aHus
HccnenoBaTh QyHKIMIO U TOCTPOUTD €€ rpadukK.

Bapuanr 1
f(x)=x"-2x+8.
Bapmuanr 2
2x? 2

f(X)=——"-+x+—.
() =-=3 3

Bapuant 3

f(X)=—x*+5x+4.
Bpems Ha BbIlOJTHeHHE: 25 MVH.
ITepeyeHb 00BEKTOB KOHTPOJISI M OLICHKH

HanMmeHoBaHHE 00LEKTOB OCHOBHBIE TOKA3aTeIH Onenka
KOHTPOJISI M OlIEHKH OIleHKH pe3yJibTaTa
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YMenue pemars 3ajgauu | - MccnenoBanue QyHKIMU U 1 6ann
MaTEeMaTH4YeCcKOro aHaIN3a OCTpoeHHe rpaduka
3a mpaBUJILHBIN OTBET Ha BONPOCH! MM BEPHOE pPEIICHUE 3a][a4l BBICTABIIAETCS MOJIOKUTEIbHASL
oreHka — 1 6aur.
3a HempaBWIbHBIM OTBET Ha BOINPOCHl MM HEBEPHOE pEIICHUE 3aJauyd BBICTABIIACTCS
oTpunarenbHas onenka — 0 6anios.

Py0e:xxHasi KOHTpoJIbHast padoTa
1 BapuanT
Al. Haiitu npousBojaHyto QyHKIuu: v = 3x~ + 5x + 4

A2. Tlo rpaduky, m3o0pa’keHHOMY Ha PHUCYHKE, OINpEAeuTe, Ha KaKOM IMPOMEXKYTKE MPOU3BOIHAS
JTaHHOW (DYHKIIUU OTpHIIATEIhHA

v

A3. TInomaaps nNpsaMOyrombHOTo yuacTka |44 m2. ITpu Kakux pa3Mepax ydacTKa JIHHA OKPY/KAIOIIEro
ero 3abopa OyaeT HauMeHbIIe?

OtBetom Ha 3aganus Bl - BS 10/15kH0 ObITH HEKOTOpPOE YK CJI0, (PYHKIMSI, WA HHTEPBAJ

B2. Haiijiure mpoMeXyTKU Bo3pacTaHus QyHKIUK y = x* — 8x% + 3
. 3
B3. Haiinute Hanbounpiee 3HaueHue GyHKIUU V = x3+ _ Ha otpeske [0,5; 2]

B4. Haiigure Touku nepernda rpadpuka GyHKIU v = x* — 2x 2,

\ IIpu pemienun 3aga4u C HY’KHO 3an1McaTh 000CHOBAHHOE PeLIeHUe

C. Cpasuure 30a4enns QyHKuuu f(x) = 0,25x* — 8x + 191, npu x = 1% Hx = 1%
Bapmuanr |1
Al. Haiiziure npousBoanyto GyHKimu y = 4x? + 5x? + 6x — 1

A2. Ilo rpaduxy, n300pa’keHHOMY Ha PUCYHKE, OIPEJEIINTE, Ha KAKOM IPOMEKYTKE MPOU3BOAHAS
JTAaHHOM (PyHKIIMM OTpHUIIaTEIbHA

y

v

L4 2 0

A3. TInomazak npsaMOyrombHOTo yuactka 169 M2, ITpy Kakux pa3Mepax yJacTKa JIHHA OKPY/KAFOIIEro
ero 3abopa OyieT HauMeHbIeH?
OtBeroMm Ha 3ananus Bl - BS 1o/:kH0 ObITH HeKOTOPOE YK C10, PYyHKIMSA, HIH
HHTEpPBAaJI
B1. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOM K rpaguky GyHKimu v = 2x® + 4x* + 5x — 6 B TOUKe X=-2.

B2. Haiinure npoMexyTKu yObIBaHUS (PYHKIIUH
B3. Haiijiure HanGonbliee 3Ha4eHne QYHKINKN v = x~ — 4x Ha oTpeske [1; 4]
B4. HaiifuTe Touku neperuba rpaduxa gpynxiumun y=0,25x*-24x2,

\ IIpu pemienun 3aga4u C HYKHO 3an1MCATh 000CHOBAHHOE pellIeHHe

C. Cpasnute 3Hadyenus Gpyukuuu f(x) = %xa — 625x + 234, npux = 2% ux= 2%
Bapuant |11
Al. Haiiure npou3BoHy0 QYHKIMH ¥ = x* + 3x* —4x + 5

A2. ITo rpaduky, n300pakeHHOMY Ha PUCYHKE, ONpeeInTe, Ha KaKOM IMPOMEXKYTKE IPOU3BOIHAS
JTaHHOW (QYHKIUU TOJIOKUTENIbHA
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A3. Tlnomanp npsaMoyronbsHoro yuactka 121 M2, TTpu kakux pa3Mepax ydacTKa JTHHA OKPYKAIoOIIEero
ero 3abopa OyJeT HauMeHbIIeH ?

OTtBeToMm Ha 3a1aHust Bl - BS 10/kHO OBITH HEKOTOpPOE YNCI0, PYHKIIHSA, HWIH
HHTEPBAJ

B1. CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOM K rpaduky QyHKIuK v = x? — 4x? + 6 B TOuke X=2.
B2. Haiigure npoMexyTku yObiBaHust QyHKIMH v = x° + 6x° + 9x

B3. Haiinure nanGopliee 3nauenne GyHKIun v = x- — x — 2 Ha orpeske [0; 2]

B4. Haitnure Touku nepern6a rpaduxa Gpysxuun y=x*-24x>+5x-4.

le/l PCIICHUHU 3aJaYU C HY7KHO 3allMCaTh 000CHOBAHHOE PCIICHUC

T
C. CpaBHute 3Ha4YCHUS PYHKIIUN flx) = ;x“ —27x + 1415, npu x = 1% nx = 1;

Bapuanr IV
Al. Haiiqure npousBoaHyr0 GyHKIUKH v = 2x* + 3x? + 5x — 4
A2. Ilo rpaduxy, u300pa’k€eHHOMY Ha PUCYHKE, OIPEJCIINTE, HA KAKOM IPOMEKYTKE MPOU3BOAHAS
JTaHHOU (QYHKIIUU OTpHIIaTeIbHA

y=f(x)

/U\f b’X

A3. 3aroroieHa wuzropoap amuHoM 480M. DTOM WM3ropoapl0 HAAO OrOPOJUTH C TpPEX CTOPOH,
INpUMBIKAIOIKUI K peke, yuacTok. KakoBa noikHa OBITH IIMpPUHA U JUIMHA YYacTKa, YTOObI €ro IO b
OblJ1a HAauOOJIbIIIEH TIPH 3aJaHHOM JITTHHE U3rOPOAH?

OtBerom Ha 3ananus Bl - BS noskHo ObITH HEKOTOPOE YK CI0, PYyHKIMSA, HIH
HHTEpPBAJ

B1. CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTelIbHOM K rpaduky QyHKImU y = 2x? — 6x7 + 5x — 1 B Touke X=-1.

B2. HaiifuTe npomeskyTku yobIBaHus GyHKIME Y=X*-8X%+5.
B3. Haiijure HanMeHbliee 3Ha4eHne QYHKINMKN v = x~ + 6x — 4 Ha orpeske [-4; 0]

B4. HaiifuTe Touku nepern6a rpaduxa gynximun y=2x*-8x°.

Ilpu pemenuu 3agaun C HY’KHO 3aNIHCATH 000CHOBAHHOE PellieHHe |

C. Cpasnure 3HaueHns Gpynxmuu f(x) = ixa —144x + 645 npu x = 222 nHx = 23

37 37
Ipeamer(bI) O0bexT(bI) IMoka3aTenu oueHKH Kpurepun
OLlCHUBAHUSA OLICHUBAHMSA OLICHKH
V3. Boruncnate 3Hauenune GpyHkunn | [TucemeHHbIN 3HaHUE TEOPETUYECKHUX [Tonnora n
110 3aJaHHOMY 3HAYECHUIO apI'yMEHTa | OTBET CTYIEHTa, | OCHOB TEMBbI [IPaBUIILHOCTh
IIPU Pa3IMyYHbIX COCO0aX 3aaHusl | OTpaXKaroIUi YMeHne Hax0IUTh BBIITOJIHEHUS
byHKIIH YMEHUE HaXOIUTh | IPOU3BOAHBIC DIEMEHTAPHBIX | 3aJaHMUS.
V10. Haxonuts npou3BOIHbIE MIPOU3BOJHBIE byHKIUH AKKypaTHOCTb
3JIEMEHTAPHBIX (QYHKIIHIA; JJIIEMEHTaPHBIX YMeHHe IPUMEHSTh U YETKOCTB €r0
V11. Ucnonp30BaTh NPOU3BOIHYIO byHKIUH, MIPOU3BOAHYIO IS odopmiteHus.
JUIS U3y4eHUs CBOMCTB (DyHKIMIA U UCIIOJIb30BaTh uccieoBaHus QyHKIMU U
MOCTPOEHHUS IrpaUKOB; IIPOU3BOJHYIO MOCTPOEHHUS rpapuKoOB
V12. IIpuMeHATh MPOU3BOAHYIO IS | JUIS YMeHue pemars 3aa4y Ha
pelIeHusl 3a1a4 MPUKJIATHOTO WCCIIEOBAHMS HauOoJIbllIee U HAaMMEHbLIee
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XapakTepa Ha HaXOXKJCHHE ($yHKIMH, pemaTh | 3HaYeHUe
HauOOJIBIIEr0 U HAMMEHBIIETO HPUKJIaHbIE
3HAYEHUS; 3a7auu

VYciioBUs BBIOIHEHUS 3aaHUS

1. 3agaHue BBINOJNHSAETCS BO BpeMs Yy4eOHOro 3aHATHS B Yy4eOHOW ayIuUTOpHM, IOCIE HW3yYEHHS
COOTBETCTBYIOLIEH TeMbI

2. MakcuManbHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3aaHust: 90 MUH.

3. 3aiaHue BBIMOJHACTCA B PEKUME PEAIbHOTO BPEMEHH «3/1€Ch U ceidacy, B TETpaisix AJIs KOHTPOJIbHBIX
pabor.

Temal.5.Ctenennble, nokasarejbHble, JorapupMuiyecKkue 1 TPUTOHOMETPUYECKHe
byHkuun
3agaHusA 1/ TEKYLIero KOHTPOJISA yCIeBaeMOCTH
IlepeyeHb BONPOCOB /Il YCTHOI'O OIIpPOCAa:
1.Kakyro GpyHKIIHNIO Ha3bIBAIOT MMOKA3aTEIBHON?
2 Ilepeuncnure cBOWCTBA MOKa3zaTebHON (QyHKIMHU. [Ipu 0TBETE HA BOIIPOC UCIIONB3YHTE CIIPAaBOYHBIC
MaTepHabl
3.Kaky1o ¢pyHKIMIO Ha3bIBAIOT JIOTapU(PMHUUECKOI?
4 Kaky1o (yHKLHIO Ha3bIBAalOT CTEIEHHON?
S5.Ilepeuncnute CBOMCTBA CTEIEHHON (DYHKIIMH M CXeMaTHIHO N300pa3ute rpaduk.

Pabora B paGoueii Terpaau:

BrinonHeHue 3ajaHuil ¥ BBINOJHCHHUE NPAKTUYECKUX 3aaaHuii mo Tteme: «lIpeoOpa3oBanus
rpadpuxoB», «lloctpoenue rpadukoB  JOorapuMHUUECKHX, TIOKA3aTCIBbHBIX, CTENCHHBIX U
TPUTOHOMETPHUYECKUX (DYHKIIUI.

Tema 1.6.YpaBHeHUS U HEPABEHCTBA
3agaHus 1719 TeKyIero KOHTPOJIsl ycleBaeMOCTH
ITepeyennb BOPOCOB /111 YCTHOI'O OIIPOCA:
1. Y10 Ha3BIBAIOT THUHEHHBIM yPABHEHUEM C OJJHOM MEPEMEHHOA?
2. Kakumu cBoiicTBaMu 00J1a/1a10T TMHEHHbBIE YPABHEHUSI C OJJHON TTEpPEMEHHOMN?
3. ®opMyIibl KOPHEH KBaJPATHOTO ypaBHEHMUS?
4. Yto Ha3pIBAIOT (OPMYJIOH AUCKPUMHUHAHTA?
5. YTo Ha3BIBAIOT JIMHEHHBIM HEPABEHCTBOM C OJHOU MEPEMEHHO#?
Pabora B paGoueii TeTpaam.
BrinonHenue npaktnyeckux 3ananuil no temam:«lcecnenoBanue ypaBHEHUN 1 HEPABEHCTB C
napameTpoM

Pazneua 4. I'eomerpus
3aganus A/ TeKylero KOHTPOJs ycleBaeMoCTH

Tema 4.1.IIpsivMble 1 IVIOCKOCTH B IPOCTPAHCTBE
3aganus 171 TeKylero KOHTpoJs ycnesaemoctu Ilepedyens Bonpocos /151 YCTHOTO onpoca:
1. Kakue npsiMble B IpOCTpaHCTBE Ha3bIBAIOTCS napauienbHbiMu? 2.Chopmynupyiite
MIPU3HAK NapAJIIEIIBHOCTH MPSAMBIX.
3.YT0 3HAYMT: TIPsAMAst ¥ TUIOCKOCTh MapalIeIbHbI?
4. Cdhopmynupyiite npru3HaK napamieIbHOCTH NPSMON U MI0cKoCcTU. [Ipu oTBeTe Ha Bompoc
HCITOJIB3YNTE CIIPABOYHBIE MaTEPHUAIIBI
5.Kaxwe mI0cKOCTH Ha3bIBAOTCS MapalIebHbIMI?
BHeayauTopHasi camocTosiTe/IbHAsA padoTa:
[ToaroToBUTH COOOIIEHHUE C TOKIAIOM-TIPE3CHTAIEN IO TeMaM:
1. Kparkuii 0630p pa3BUTHS TEOMETPHH;
2. EBximmnoBa reomerpus. [leppas sxeHmumHa Poccun—mipenonaBaresib TMMHA30N;
3. BekTopHoe 3aaHue NpsMBIX U IUNIOCKOCTEN B ITpocTpaHcTBe; 4.11apannensHoe
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MPOCKTUPOBAHHUE;
5.IIpocTpancTBEeHHBIE (PUTYPHI;
Paborta B paGoueii TeTpagu.
Brinmonnenue 3aganuit mo teme: «IIpsmbie 1 IIOCKOCTH B IPOCTPAHCTBEN»
3ananue
(muchLMeHHAas IPOBePOYHAasi padoTa 110 BBINOJIHEHUIO 3a/1aHUi C pa3BepHYTHIM OTBETOM )

1. Ha pucynke Touku M, N ,Q u P—cepenunst orpeskos DB,DC,AC,AB. Haiinute nepumerp
yetbipexyroibauka MNPQ, ecniu AD=12cMm, BC=14cm

2. [Tapannenorpammbl ABCD u ABC1D1nexar B pa3HbIX TUIOCKOCTAX. JlokakuTe, 9410
yeThipexyroibHuK, CDD 1 C1TOXe napauieiorpaMM.
B

iy

7

b,

3.01pe30K AMHBI 1M nepecekaeT MmIOCKOCTh, KOHIBI €0 YaieHbl OT miockocty Ha 0,5M u Ha 0,3M.
Haiinnre ey Mpoeknuy OTpe3Ka Ha MIIOCKOCTb.

4.113 xoH1I0B oTpe3ka AB, mapamienbHOro miocKoCTH, MpoBeieHsl nepneHaukyisip AC n HakinonHas BD,
nepnesaukyisip AC u HaknonHas BD, nepnennukynsapras orpesky AB. Uemy paBHo paccrosinue CD,
ecau AB=a, AC=Db, BD =¢?
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5.IInockocty @ 1 B epneHANKYISIPHBL. B miIockocT @ B3siTa Touka A, pacCTOsIHUE OT KOTOPOH 10
npsiMoii C ( TMHUS TIepeceucHus 1ockocTei) paBao 0,5M.B mrockoctu B nmpoBeacHa mpsiMast b,
napaieNnbHas IpsIMOH ¢ U oTcTosAMIast OT Hee Ha 1,2 M. Haiiaure paccrosiHre OT TOUKM A 10 IPSMOiA b.

6.PaccTosiHust OT TOUKM A 10 BEpLIMH KBajpaTa paBHbI a. Haliaure paccrosiHue oT Touku A 10
IUIOCKOCTH KBaJipaTa, €ClIM CTOPOHA KBajjpaTa paBHbI b.

7.0Tpe30K AMuHBI 1M MepecekaeT MmI0CKOCTh, KOHIIBI €0 YIAJICHBI OT
wiockoctuHa0,5MuHa0,3M. Hali muTe uTMHY TPOSKIIMNOTPE3KAHATLIIOCKOCTb.

8.13 koH1IOB OTpe3ka AB, napauieapHOro MiI0CKOCTH, MpoBeAeHbI nepneHauKyisap AC u HakioHHas BD,
nepnenaukyisip AC u HakinonHas BD, nepniennukynspHas otpesky AB. Uemy paBHo paccrosiaue CD,
ecau AB=a,AC=b, BD =¢?

9.Ilnockocty @ 1 B EepNEeHAUKYISIPHBL. B miIockocTH @ B3siTa Touka A, pacCcTosIHUE OT KOTOPOH 10
npsiMoii C ( JTMHUS MepeceyeHus miockocteit) paHo 0,5M.B mockoctu B mpoBeseHa mpsimas b,
napajuiesibHas IpsMol ¢ U oTcTosast oT Hee Ha 1,2 M. Haliaute paccrosinue ot Touku A 10 npsaMoit b.
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10.PaccTosiHust OT TOUKM A 10 BEpIIUH KBajparta paBHbI a. Haiiaure paccrosiHue OT TOUku A 110
IUIOCKOCTH KBaJipaTa, €ClIM CTOPOHA KBajjpaTa paBHbI b.

1. OTpe30k AIMHBI 1M nepecekaeT MI0CKOCTb, KOHIIBI €r0 yIaJIeHbl OT
mwiockoctuHa0,5mMunHa0,3M. Haliaure 1My npoeK MO TPE3KaHATIIOCKOCTb.

2. N3 xon1oB orpeska AB, mapamiensHOro MmI0CKOCTH, MPOBEACHBI nepreHaukysip AC u
HaksoHHasa BD, nepnennukynsip AC n HakinonHas BD, neprniennukyinspHas orpesky AB. Uemy paBHO
paccrosiuue CD, ecnu AB=a,AC=b, BD =c?

3. [Tnockoctn a 1 § IepIEHANKYISIPHBL. B II0cKOCTH @ B3siTa Touka A, pacCTOSTHUE OT
KOTOPOH /10 TipsiMoii C ( TMHMS TIepeceueHus iockocteil) pasHo 0,5M.B miockoctu B npoBeneHa npsmas
b, mapasnenpHas mpsMoii ¢ U oTcToAIast oT Hee Ha 1,2 M. Haliaure paccTosiHue OT TOUKH A 110 psiMoii b.
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4, PaccrosiHust oT TOUKM A 10 BEpUIMH KBajpaTa paBHbl a. Haligure paccTosiHue OT TOUKU A
JI0 TUIOCKOCTH KBaJipaTa, €cIi CTOPOHA KBaJpaTa paBHbI b.
A
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A WDN -

Tema4.2.MHoOrorpaHHuKu
3agaHusA 1J151 TEKYIIero KOHTPOJIS yCIeBaeMOCTH

IlepeyeHb BONPOCOB /I YCTHOI'O ONpPoOca:
. Kakoii 13 MHOrOrpaHHMKOB HE UMEET LIEHTPA CUMMETPUH?
. CKkoIbKO rpaHei UMeeT TeTpadap?
. CKOJIBKO BEepIIMH UMEET TeKcadip?
. VI3 xakux paBHOCTOPOHHUX (UTYP COCTABIICH OKTadAp?

5. CymMa mI0CKuX yIIIoB NP Ka)10# BeplInHe ukocasapa paBua? [Ipu oTBeTe Ha Bompoc
UCTIOJIB3YUTE CIIPABOYHbIE MaTePHAIIBI
BHeayauTopHasi camocTrosiTe/ibHasi padora:
[ToaroToBuTH COOOIIEHHUE C TOKIaIOM-TIpe3eHTanuel o TemaM: 1.IIpaBuiibHbIC U MTOTYIPAaBUIIbHBIC
MHOrorpaHHuky; 2.Konuueckue cedeHus U UX MPUMEHEHHE B TEXHUKE;
3.Temna Ilnarona;
[ToaroroBka 00beMHBIX MoJenei: «[IpaBriIbHbIE MHOTOTPAaHHUKWY;

[TonroroBka nmpe3eHranuii Ha TeMy:«lIpeacraBienne o MpaBUIBHBIX MHOTOTPAHHUKAX (TETpa’Ip,
Ky0, OKTa’p, 10AEKadIP U UKOCAIP)».
Paborta B paGoueii TeTpagu.

Boinonnenue mpakTHueckux 3aiaHuil mo temaMm: «CedeHrne MHOTOrpaHHuka», «CUMMETpuu B
MPAaBHIILHBIX MHOTOTPaHHHUKAXy», « Teopema Ditiiepay.

3ananue:(MMCbMEHHAs MPOBEPOYHAs paboTa MO BBHIMOJIHEHUIO 33JJaHUIl C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM)

1. Haiigute miomaab moBEpXHOCTH MHOTOTPaHHHKA, H300paKEHHOTO Ha PUCYHKE (BCe
JIBYTPaHHBIC YTJIBI MHOTOTPAHHUKA MTPSIMBIC)

|

: 2

1 I
a

2 ;
4/
7’
Fd 4
rd
2
2. Haiiaure miomans MHOrOrpaHHHUKA, H300PaKEHHOTO Ha PUCYHKE (BCE JABYTPAHHBIE YIIIbI
MHOTOTPaHHHUKA MPSMBIE)
2

f
i
: 3
|

- —=)

| 7’
e 2
J SRR g .
s
- 4
5
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3. Haiinure 06beM MHOTOTpaHHUKA, H300paXKEHHOTO Ha pUCYHKE(BCE IBYTPAHHBIC YTJIbI
MHOTOTpaHHUKA MPSMBIE)

.
3/
|
|
3|
'6
|
-
)
)
F 4
’
id 2
4
4, Haiinure momaas mOBEPXHOCTH MHOTOIPAaHHHUKA, M300paKEHHOTO Ha PUCYHKE (BCE
JIByTPaHHbIE YIJIbl MHOIOIPAHHUKA MIPSIMBIE)
5
4/
|
|
|
|
- [ G AR, S 2
2 2
’ 2 z

Tema 4.3. Tes1a 1 noBepXHOCTH BpalleHUsA
3aganus 1/ TeKylero KOHTPOJs ycreBaeMOCTH

IlepeyeHb BONPOCOB /IJI1 YCTHOI'O OIPOCa:
-Kakue ocHOBHBIC Tena BpalieHus CymecTByoT? [Ipu oTBeTe Ha BOMPOC UCIIONIB3YHTE
CIIPaBOYHBIC MATEPUAIIBI

-OK0/10 BCSIKOM TN I-IeTI:IpGX}/'I"OJ'HJHOI‘/’I IIpU3MbI MOKHO OITUCATh I_[I/IJ'II/IH)Ip?

M3MEHUTCS MOBEPXHOCTB I11apa, €CIIU €ro PAJNyC YBEIUYUTH B TPU
Paza -Kax Ckonbko chep MOXKHO MTPOBECTH YepPe3 OKPYKHOCTh U TOUKY,H

JIEKaLTy0 Ha HeW?
Uro Ha3biBaeTcs BbicoTOM uuHApa? [lpu oTBeTe Ha BOMpPOC UCIIONIb3YHTE CIIPAaBOYHbBIE MaTEpUAIIbI

Padora B paGoueii TeTpaau no remam:
Pemenue 3anau no tremam: «lununap u koHyc. ¥YceueHHslil konyc. Cedenus. Llap u cdepa, nux
CEYEHHUSL.»

KonTposbHasi paGora no teme «Tesia  MOBEPXHOCTH BPALLIEHUS ».
1 BapuanT
Yposens A.
[TonTBEpANTH UM ONIPOBEPTHYTH CIAEAYIOLIUE YTBEPKACHUS.
Al.IIpu BpameHny NpsAMOYTOJIbHUKA OKOJIO CTOPOHBI KaK OCH MOJIY4YaeM ILIWIJIMHJIP.
A2.01pe3kH, COENUHAIOINE BEPLUIMHY KOHYCA C TOUKAMU OKPY>KHOCTH OCHOBaHUS
Ha3bIBAIOTCS OOPa3yIOIMMU KOHYCA.
A3. OceBbIM CEUEHHEM LMJIMHJPA SIBIISETCSA TPEYTOJIbHUK.
A4. Bricota mimimHpa (MpsSMOro) Oosbine 00pa3yroliei.
AS. Ilpu BpaieHnu NoayKpyra BOKpyr €ro Juamerpa Kak OCH IoJydaercs Iap.
A6. TTnoriaap MOJHOM MOBEPXHOCTH MWJIMHAPA BeIYKCseTcs o popmynie S =2 77 (r+h),
rie r—pajanyc IIHHIPA, N-BbICOTA IIMIHHIPA.
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Yposens B.
B7. Beicota nunuHzapa paBHa 4 M, pacCTOSIHME MEXIy OCbIO LMIMHApA U
MapajieIbHON €M MJIOCKOCThI0 CEYEHHMS pPaBHO 3 M, a IUIONIA[b cedyeHus 32 M2,
Haiimute muomans GOKOBOM MOBEPXHOCTH IWIMHIPA.
B8.Bricota xoHyca paBHa 12 M, a oOpasyromas 13 M. Haligute muiomaaps oceBoro
CEUYCHHSI KOHYcCA.
Yposens C.
CY9.ITnomanp ceueHus, He MPOXOAAIIEr0 4yepe3 LEHTP IIapa, paBHa 167 m2.
HaiiguTe nuomaas NOBEPXHOCTH 111apa, €CJIM PACCTOSIHUE OT LEHTpa Liapa J10
Cexky1eil IIIOCKOCTH PaBHO 5 M.
2 BapuMaHT
YpoBens A.
[ToaTBEpAUTH UM ONPOBEPTHYTH CIAEAYIOIINE YTBEPKIACHMUS.
Al.Ilpu BpaiieHn# NpMOYTOIBHOTO TPEYTOJbHUKA BOKPYT €ro KaTeTa, KakK OCH, OJIy4yaeM KOHYC.
A2.01pe3Ku, COeUHSIONIME COOTBETCTBYIOIIUE TOYKH OKPYKHOCTEU KPYroB
HAa3bIBAIOTCS 00PA3YIOMIMMH LIHJIMHIpA.
A3. OceBbIM CEUEHHEM KOHYCa ABJISETCS MPSIMOYTOJIbHUK.
A4. BricoTa KOHyca paBHa 00pa3yIOIIei.
AS. OTpe30K, COeTUHSIOUIMHI ABE TOYKH ILIaPOBOM MOBEPXHOCTH U MPOXOAALIMI Uepe3 LEeHTp 11apa,
Ha3bIBACTCSI IUAMETPOM II1apa.
A6. Bee obpazyromue NUIMHAPUYIECKON MOBEPXHOCTH MApAIUIENbHBI JIPYT JIPYTY.
Yposens B.
B7. [Tnomans 60KOBOW MOBEPXHOCTH IWIMHApPA paBHa 6071 M2, a paauyc ocHoBaHus SM. Hainure
JUTMHY 00pa3yromel MUInHapa.
B8.Paaunyc ocHoBaHusi KoHyca paBeH 12 M, a oOpasyromas 13 m. Haligute miomane
OceBoro ceueHus KOHyca.
Yposens C.
C9. Paguyc cdepbr paBeH 13 M, a paccrosiHue OT €€ IEHTpa JIO CEKYyIeH IUIOCKOCTH
paBHO 5M. HalimuTe NIMHY OKPYKHOCTHU CeueHusi cQepsl.
KpuTtepun oieHKH KOHTPOJIbHOH PadoThI

3aganus Bamisr [Tpumeyanue
Al - A6 6 Kaxaplii mpaBuiIbHBIN 0TBET 1 Gann
B7- B8 4 Kaxxapiii mpaBuiIbHBIN 0TBET 2 Oasuia
C9 3 Kaxapiii mpaBuIIbHBIN OTBET 3 Oamia

MaxkcumanbHblil 0ani 3a padoty — 13 6ajioB
IlIkana nepeBoaa 6a/1J10B B OTMETKH

Otmerka Yucso 6a/510B, HeOOX0AUMOE /1JIsl OJTYYeHHS OTMETKH
« 5» (0TIN4YHO) 13-12
«4» (xopomuio) 11-10
« 3» (YAOBJIETBOPUTEIIHHO) 9-8
« 2 « (HEYTOBJICTBOPHUTEIHHO) MeHee 8
OTBeThI K KOHTPOJIBbHON padoTe
1 Bapuanr 2 Bapuant

Al Ja a

A2 Ja Ja

A3 a HET

A4 HET HET

AS na Ja

A6 HET na

B7 401 M? 6M

B8 60 m? 60 m?

C9 1617 m? 24m m°
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